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MAXHUB auf der ISE 2024, Halle/Stand 2P300
All-in-One Displays, integrierte Lösungen und vieles mehr: MAXHUB auf der ISE 2024
MAXHUB, ein weltweit führender Anbieter von integrierten Kommunikations- und Display-Lösungen, präsentiert auf der ISE seine innovative All-in-One Commercial Displays der CMD-Serie, die Teams-zertifizierte MAXHUB XT-Serie für Microsoft Teams Rooms sowie eine Vielzahl neuer Produkte mit integriertem Design, die von LED-Lösungen bis hin zu Unified Communication-Lösungen reichen.
Die MAXHUB CMD-Serie
Die MAXHUB CMD-Serie besteht aus kommerziellen All-in-One-Displays, die für die Zusammenarbeit in kleinen und mittleren Besprechungsräumen entwickelt wurde. Diese Serie revolutioniert das Meeting-Erlebnis durch die Kombination von Display, einer BYOD-Collaboration-Lösung, Kamera, 8-Array-Mikrofon, Lautsprechern und Betriebssystem in einem einzigen Gerät. Das integrierte Design der Displays sorgt für eine nahtlose Integration und gestaltet Meetings intuitiver sowie produktiver. Da keine zusätzlichen Geräte erforderlich sind, werden sowohl Anschaffungs- als auch Wartungskosten mit dieser Lösung gesenkt und die Installation vereinfacht.
MAXHUB XT Serie für Microsoft Teams Rooms
Die MAXHUB XT Serie für Microsoft Teams Räume umfasst das XCore Kit und zwei Microsoft Teams zertifizierte UC-Peripheriegeräte, die Videosoundbar S07 und die USB-Kamera W31. Das MAXHUB XCore Kit wurde entwickelt, um kleine und mittlere BYOD-Räume nahtlos zu vollständig zertifizierten Microsoft Teams Rooms Umgebungen aufzurüsten. Dies gewährleistet maximale Kosteneffizienz und verbessert gleichzeitig die Zusammenarbeit für hybride Teams. Die XT-Serie ist eine umfassende Lösung für Microsoft Teams Rooms mit einem Konsolen-Kit, verschiedenen Kameraoptionen, einer Freisprecheinrichtung und optionalen Displays.
MAXHUB Videosoundbar UC S15
Die MAXHUB UC S15 ist eine All-in-One-Videosoundbar, die speziell für Huddle Rooms und kleine Konferenzräume entwickelt wurde. Das Gerät unterstützt sowohl kabelgebundene als auch kabellose BYOD-Konnektivität (Bring Your Own Device) sowie drahtlose Übertragungsfunktionen. Die MAXHUB UC S15 verfügt über eine integrierte 4K-Kamera mit innovativen KI-Funktionen wie Auto Framing, Speaker Tracking, Intelligent Framing und vieles mehr. Mit der KI-Rauschunterdrückung werden Hintergrundgeräusche wie Klopfen, Tippen oder das Schließen von Türen effektiv herausgefiltert und sorgen so für eine ablenkungsfreie Umgebung. MAXHUB Pivot ist eine Gerätemanagement-Software, die es IT-Managern ermöglicht, alle Geräte im Konferenzraum mühelos aus der Ferne zu überwachen, zu steuern und zu aktualisieren.
Integrierte LED-Wall-Lösungen von MAXHUB
Die integrierten LED-Wall-Lösungen von MAXHUB überzeugen durch ihre Vielseitigkeit. Sie wurden entwickelt, um die unterschiedlichsten Anforderungen sowohl im Innen- als auch im Außenbereich zu erfüllen. Vom exzellenten Display-Design über die einfache Installation bis hin zur nahtlosen Kompatibilität mit externen Quellen bietet MAXHUB eine Reihe von hochmodernen LED-Walls, die für verschiedene Einsatzgebiete geeignet sind. Egal ob in Konferenzräumen, Auditorien, Einkaufszentren oder Entertainment-Bereichen, die integrierten LED-Display-Lösungen von MAXHUB bringen Inhalte überall auf die große Anzeige. Dabei sorgt MAXHUB für einen reibungslosen Ablauf vom Kauf über die Installation und Einrichtung bis hin zur fertigen LED-Wall.
MAXHUB bietet eine sorgfältig zusammengestellte Auswahl an LED-Displays, die für unterschiedliche Installations- und Standortanforderungen geeignet sind. Sie umfassen: 
- All-in-one LED-Wall: Raptor-Serie, Raptor-Serie - Ultrabreit
- LED-Wall für Innenräume mit feinem Pixelabstand: CM27, GV27, GH31
- LED-Wall für den Außenbereich: YM53
Dank der durchgängigen Kompatibilität zu der umfangreichen Produktpalette von MAXHUB, lassen sich auf einfache Art und Weise effiziente Umgebungen schaffen, die alle Collaboration- und Meeting-Anforderungen erfüllen. So können die LED-Walls beispielsweise mit Freisprecheinrichtungen, PTZ-Kameras oder dem Smart Lectern frei kombiniert werden, um individuelle Ansprüchen zu erfüllen.
Weitere Informationen unter www.maxhub.com/de
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Über MAXHUB
MAXHUB ist ein branchenführender Anbieter von intelligenten Displays und audiovisueller Technologie mit Schwerpunkt auf Kommunikation und Zusammenarbeit. Als forschungs- und entwicklungsorientiertes Unternehmen entwickeln sie eine Reihe von branchenführenden Lösungen, die dazu beitragen, dass Menschen nahtlos miteinander verbunden sind und die Teamarbeit effizienter und effektiver wird.
Weitere Informationen erhalten Sie bei MAXHUB unter www.maxhub.com/de 
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