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Die neuen Vivitek Touchdisplays vereinen Collaboration und Digital Signage

Vivitek, eine Marke von Delta für visuelle Präsentations- und Collaboration-Lösungen, präsentiert mit seiner neuen BK-Serie Touchdisplays, die für beste Interaktion in Meeting- und Schulungsumgebungen sorgen. Sie bieten 4K-Auflösung, intuitive Collaboration-Tools sowie eine integrierte Digital Signage Funktion und sind in den Größe 65, 75 und 86 Zoll erhältlich.

Optimale Leistung für kollaborative Umgebungen
Die neue BK-Serie von Vivitek ist so konzipiert, dass sie ideal für unterschiedliche Kollaborations-Szenarien geeignet ist, von Konferenzräumen über Bildungseinrichtungen bis hin zu Boardrooms. Bis zu acht Anwender können sich via integrierter NovoConnect Funktion mit dem Display verbinden und zwei ihren Content gleichzeitig via Splitscreen präsentieren. Das drahtlose Teilen von Inhalten ist intuitiv über alle gängigen Endgeräte möglich, unterstützt werden dabei die Betriebssysteme Windows, MacOS, Android, iOS, Chromebook und Ubuntu.

Ideal für die gemeinsame Nutzung
Für präzise Anmerkungen verfügt die BK-Serie über eine Whiteboard-Anwendung, die 20-Touchpunkte unterstützt. So können auch mehrere Personen das Gerät gleichzeitig nutzen, was Meetings interaktiver und immersiver gestaltet. Um diesen Gedanken zu stärken, lässt sich die Whiteboard-App in vier unabhängige Zeichenbereiche unterteilen, sodass die Interaktion in der Gruppenarbeit weiter gesteigert wird.

Integriertes Digital Signage 
Die neuen Displays der BK-Serie von Vivitek werden mit der kostenlosen Software NovoDS ausgeliefert. Diese ermöglicht es Anwendern, das Display auf einfache Weise mit Digital Signage Inhalten zu bespielen, wodurch sie auch zwischen Meetings oder Unterrichtsstunden zielführend genutzt werden können. 

Google Play Zugang
Ebenfalls vorinstalliert ist der App Store Google Play. Dies gewährleistet einen sicheren und schnellen Zugriff auf eine Vielzahl von Anwendungen, die mit nur wenigen Klicks installiert und flexibel genutzt werden können.


Erstklassige Sicherheit
Die neue BK-Serie bietet robuste Sicherheitsfunktionen, um sensible Informationen im Sinne des Datenschutzes und der Netzwerksicherheit zu schützen. Damit sind die Displays der Serie die ideale Wahl für Umgebungen, in denen Datenintegrität und -vertraulichkeit oberste Priorität hat.

Optimierte Konfiguration und Administration
Mit dem Remote Manager von Vivitek lassen sich Geräte cloudbasiert verwalten und über das Netzwerk auch steuern. Das vereinfacht die Konfiguration und Wartung der Touchdisplays, verkürzt die Installationszeit und stellt einen effizienten sowie reibungslosen Betrieb sicher. Als Teil des Novo Ecosystem von Vivitek überzeugt die neue BK-Serie mit nahtloser Kompatibilität zu allen anderen Geräten bzw. Lösungen des Ökosystems sowie dem gleichen Look-and-Feel, um die Nutzung so einfach wie möglich zu gestalten. So lässt sich beispielsweise der Displayinhalt drahtlos auf weitere Bildschirme übertragen.

Brillante Bildqualität
Die neue BK-Serie bietet 4K-Auflösung, IR-Touch und Optical Bonding, um die Lesbarkeit von Inhalten auf den Displays zu verbessern. Das Ergebnis ist eine brillante Bildqualität mit lebendigen Farben, die für ein beeindruckendes visuelles Erlebnis sorgt und die Wirkung jeder Botschaft maximiert.

„Touchdisplays müssen vielseitig einsatzbar sein und ein hohes Maß an Funktionalität in Verbindung mit einfacher Bedienung bieten“, so Holger Graeff, General Manager, Vivitek EMEA. „Mit der Einführung der neuen BK-Serie erfüllt Vivitek die Marktanforderungen und bietet gleichzeitig eine hohe Kompatibilität und robuste Sicherheitsmerkmale zu einem attraktiven Preis.“

Preise und Verfügbarkeit
Die Touchdisplays der BK-Serie von Vivitek sind ab sofort zu folgenden UVP erhältlich:
Das BK652i (65 Zoll) für 1.090,00 EUR (exkl. MwSt.)
Das BK752i (75 Zoll) für 1.490,00 EUR (exkl. MwSt.)
Das BK862i (86 Zoll) für 1.890,00 EUR (exkl. MwSt.)

Weitere Informationen unter: www.vivitek.de
Dieser Text enthält 3.966 Zeichen
Bildmaterial zum Download https://publictouch.de/pt-news/die-neuen-vivitek-touchdisplays-vereinen-collaboration-und-digital-signage/ 



Über Vivitek:
Vivitek, eine Marke der Delta Group, bietet eine umfangreiche Palette an visuellen Display- und Präsentationsprodukten. Die Linien digitaler Projektions- und Displayprodukte umfasst neueste Innovationen und Technologien, um den Marktanforderungen für Bildung, Business, Heimkino und Großveranstaltungen gerecht zu werden.

Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu und www.vivitekcorp.com 

Über Delta:
Delta, 1971 gegründet, ist ein weltweiter Anbieter von Energie- und Wärmemanagement-Produkten. Mit dem stetig wachsenden Portfolio an intelligenten, energiesparenden Systemen und Lösungen in den Bereichen Industrieautomation, Gebäudeautomation. EV-Ladegeräten, Datacenter-Infrastruktur, erneuerbaren Energien sowie Energiespeicherung und -anzeige, ist das Unternehmen bestrebt, die Entwicklung intelligenter Fertigung sowie nachhaltiger Städte zu fördern. Getreu dem Unternehmensleitbild „innovative, saubere und energieeffiziente Lösungen für eine bessere Zukunft“, betont Delta seine Rolle bei der Bekämpfung zentraler Umweltprobleme, wie beispielsweise den weltweiten Klimawandel. Das Unternehmen nutzt dazu seine Kernkompetenz in der Hochleistungselektronik und sein Geschäftsmodell mit CSR-Embedded-Technologie. Delta bedient seine Kunden über Vertriebsbüros und verfügt über Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsbetriebe, die an fast 200 Standorten auf 5 Kontinenten verteilt sind. 

Seit der Gründung hat Delta viele internationale Preise und große Anerkennung für seine unternehmerischen Erfolge, innovative Technologie und soziale Verantwortung erhalten. Seit 2011 ist Delta nun 8 Jahre in Folge gewähltes Mitglied im Dow Jones Nachhaltigkeitsindex (DJSI World). Delta wurde 2017 vom CDP (zuvor „Carbon Disclosure Project“) für seine führende Rolle bei Klimaschutzmaßnahmen das 2. Jahr in Folge ausgezeichnet. 
Weitere Informationen über Delta finden Sie unter www.deltaww.com 
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