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Vivitek und api starten Zusammenarbeit

Vivitek gibt den Start einer engen Kooperation mit der api GmbH bekannt, um so ihre Präsenz auf dem IT-Markt zu verstärken. Vivitek ist eine Marke von Delta und führender Anbieter für visuelle Präsentations- und Collaboration-Lösungen.

Das Portfolio reicht von leistungsstarken Projektoren, über Non-Touch- und Touchdisplays bis hin zu Collaboration-Systemen. Ein besonderes Merkmal ist dabei das Novo Ecosystem, ein innovatives Lösungskonzept für die drahtlose Präsentation und Zusammenarbeit in Unternehmen oder im Bildungswesen. Es zielt darauf ab, über das gesamte Unternehmen hinweg das gleiche Look-and-Feel für eine intuitive Nutzung bereitzustellen. Darüber hinaus zeichnen sich die Produkte mit ihrer nahtlosen Kompatibilität aus.

Die api GmbH, die am 20. September ihr 30-jähriges Jubiläum mit einer großen Hausmesse im RuhrCongress Bochum feiert, ist ein verlässlicher Partner im Channel und überzeugt mit hoher Verfügbarkeit und schnellen Lieferzeiten der gelisteten Artikel. Dank der Kompetenzteams bietet api weitreichende Services, optimale Beratung durch persönliche Ansprechpartner und kompetente Projektbegleitung. Mit verschiedenen nationalen und internationalen Standorten ist api als Distributor breit aufgestellt und kann seinen Resellern idealen Support bieten, der ab sofort das gesamte Produktsortiment von Vivitek einbezieht.

„Die AV- und IT-Branche wachsen immer weiter zusammen. Das ist einerseits erfreulich, auf der anderen Seite verändert es aber auch die Anforderungen in Sachen Beratung und Support. Daher freuen wir uns sehr auf die Zusammenarbeit mit api, die den Händlern die lösungsorientierte Unterstützung bietet, die sie benötigen, um die Kundenerwartungen an moderne Arbeitsweisen und -umgebungen zu erfüllen“, so Holger Graeff, General Manager Vivitek EMEA.

„Für uns ist die Kooperation mit Vivitek ein weiterer wichtiger Schritt, unseren Kunden eine größere Bandbreite an qualitativ hochwertigen AV- und Collaboration-Lösungen für vielseitige Anwendungsbereiche anzubieten. Gerade hier besteht eine konstant hohe Nachfrage nach perfekt aufeinander abgestimmten Systemen, die die Kundenbedürfnisse optimal erfüllen. Daher sehen wir hier sehr viel Potenzial“, ergänzt Jürgen Szieber, Einkaufsleiter bei api.

Weitere Informationen unter: www.vivitek.de und www.api.de
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Über api GmbH
Die api GmbH ist durch konstantes Wachstum, den stetigen Ausbau intensiver Herstellerkooperationen und zuverlässiger, flexibler Kundenbetreuung ein starker Partner in der IT-Distribution, der fokussiert den qualifizierten Fachhandel und Systemhäuser bedient.
Persönliche Ansprechpartner an verschiedenen nationalen und internationalen Standorten stehen für kompetente Beratung, die ergänzt wird durch speziell geschulte Fokus-Sales-Teams und den umfangreichen VAD-Bereich mit unserer Akademie. Besuchen Sie uns gern auf www.api.de
Redaktionskontakt:
Ulrike Stottmeister
api GmbH
Tel. 0241-9170-1014
E-Mail: ulrike.stottmeister@api.de

Über Vivitek:
Vivitek, eine Marke der Delta Group, bietet eine umfangreiche Palette an visuellen Display- und Präsentationsprodukten. Die Linien digitaler Projektions- und Displayprodukte umfasst neueste Innovationen und Technologien, um den Marktanforderungen für Bildung, Business, Heimkino und Großveranstaltungen gerecht zu werden.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu und www.vivitekcorp.com 

Über Delta:
Delta, 1971 gegründet, ist ein weltweiter Anbieter von Energie- und Wärmemanagement-Produkten. Mit dem stetig wachsenden Portfolio an intelligenten, energiesparenden Systemen und Lösungen in den Bereichen Industrieautomation, Gebäudeautomation. EV-Ladegeräten, Datacenter-Infrastruktur, erneuerbaren Energien sowie Energiespeicherung und -anzeige, ist das Unternehmen bestrebt, die Entwicklung intelligenter Fertigung sowie nachhaltiger Städte zu fördern. Getreu dem Unternehmensleitbild „innovative, saubere und energieeffiziente Lösungen für eine bessere Zukunft“, betont Delta seine Rolle bei der Bekämpfung zentraler Umweltprobleme, wie beispielsweise den weltweiten Klimawandel. Das Unternehmen nutzt dazu seine Kernkompetenz in der Hochleistungselektronik und sein Geschäftsmodell mit CSR-Embedded-Technologie. Delta bedient seine Kunden über Vertriebsbüros und verfügt über Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsbetriebe, die an fast 200 Standorten auf 5 Kontinenten verteilt sind. 
Seit der Gründung hat Delta viele internationale Preise und große Anerkennung für seine unternehmerischen Erfolge, innovative Technologie und soziale Verantwortung erhalten. Seit 2011 ist Delta nun 8 Jahre in Folge gewähltes Mitglied im Dow Jones Nachhaltigkeitsindex (DJSI World). Delta wurde 2017 vom CDP (zuvor „Carbon Disclosure Project“) für seine führende Rolle bei Klimaschutzmaßnahmen das 2. Jahr in Folge ausgezeichnet. 
Weitere Informationen über Delta finden Sie unter www.deltaww.com 
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