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Funtech Innovation sale al mercado de la mano de imaginArt

El distribuidor imaginArt ofrece ahora la amplia cartera de productos de Funtech Innovation para la colaboración híbrida en España, Portugal y Andorra.

Funtech Innovation fue fundada en Taiwán en 2021 y abrió su sede europea en Madrid este año. La misión de la empresa es hacer que las reuniones híbridas sean más dinámicas y naturales con soluciones innovadoras. El experimentado equipo de desarrollo se centra en los huddle spaces (pequeños espacios de reunión) y en salas de reuniones medianas para un máximo de diez personas. La gama de productos incluye cámaras web, cámaras de conferencia, altavoces y pantallas interactivas, que se comercializan bajo las marcas innex y !deao. Además, ReactivSUITE es una solución de presentación y colaboración inalámbrica. Las cámaras de conferencia utilizan la última tecnología de IA, que garantiza un seguimiento y encuadre óptimos.

Con sede en Barcelona, imaginArt es una reconocida empresa mayorista, importadora y distribuidora. Desde su fundación en 1994, la empresa se ha centrado en diversos sectores de la comunicación audiovisual, con especial énfasis en el mercado educativo, las presentaciones multimedia, la señalización digital y la transmisión de vídeo IP. Aunque las reuniones híbridas forman parte del día a día laboral desde hace tiempo, todavía existe un gran potencial para los equipos profesionales, como confirma David Robres, CEO de imaginArt: «Cuando se dio el primer paso hacia nuevas formas de trabajo, se compraron rápidamente cámaras y terminales. Pero sólo ahora se está reconociendo el valor añadido de las soluciones inteligentes y fáciles de usar. Y precisamente este valor añadido es lo que ofrecen los productos de Funtech Innovation, por lo que estamos encantados de colaborar juntos.»

«Estamos muy orgullosos de haber ganado a imaginArt como socio. Como empresa emergente, necesitamos un socio de distribución fuerte que pueda apoyarnos con su experiencia y su amplia red de distribuidores a medida que nos introducimos en un mercado altamente competitivo», declaró George Chen, director general de Fun Technology Innovation EMEA SL.

Más información en https://funtechinnovation.com/es/
Este texto contiene 2.219 caracteres.
Encontrará imágenes en https://publictouch.de/en/pt-news/funtech-innovation-sale-al-mercado-de-la-mano-de-imaginart/

Acerca de Fun Technology Innovation
Fun Technology Innovation se fundó en Taiwán en 2021 y abrió su sede europea en Madrid, España, en 2024. La empresa desarrolla soluciones innovadoras de colaboración basadas en IA, que hacen que las videoconferencias sean más dinámicas y naturales. El desarrollo de productos se centra en tecnologías de vanguardia, un diseño atractivo y la facilidad de uso, para ofrecer a los usuarios videoconferencias de calidad excepcional y altamente productivas.
Para más información, visite https://funtechinnovation.com/es/
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