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Innex Cube: Die Panoramakamera für hybride Meetings auf Augenhöhe 

Funtech Innovation stellt mit dem Innex Cube eine wegweisende Konferenzkamera vor, die speziell für kleinere und mittlere Besprechungsräume entwickelt wurde. Mit intelligenten Funktionen wie 360°-Panoramaansicht, KI-gesteuertem Tracking und omnidirektionalen Mikrofonen macht sie Videokonferenzen zu einem immersiven Erlebnis.

Hybride Meetings auf Augenhöhe
In Zeiten hybrider Arbeitsformen rücken virtuelle Meetings in den Mittelpunkt der Kommunikation. Der Innex Cube ermöglicht es, sich auf Augenhöhe zu begegnen – als wäre man persönlich im Raum. Dank der 360°-Panoramaansicht mit vier 5-Megapixel Kameras, fortschrittlicher Echtzeit-Stitching-Technologie und KI-gestütztem Gesichts-Tracking erfasst der Innex Cube alle Teilnehmer verzerrungsfrei und in brillanter 4K-Qualität. Er wird auf dem Tisch platziert, sodass jedes Gesicht perfekt in Szene setzt. Die eingebauten omnidirektionalen Mikrofone sorgen für klare Sprachübertragung aus jeder Richtung – egal, wo sich die Sprecher im Raum befinden. 

Einzigartiges Design und flexible Anpassung
Der Innex Cube überzeugt nicht nur durch Funktionalität, sondern auch durch sein modernes und kompaktes Design. Die Kamera steht auf einem eleganten Sockel aus Eichenholz und kann durch drei abnehmbare Stangen in der Höhe angepasst werden, um immer die perfekte Augenhöhe zu erreichen. Die flexible Konstruktion der Kamera ermöglicht ihren vielseitigen Einsatz in unterschiedlichen Szenarien. Besprechungsräume mit Videoprojektoren stellen dabei eine besondere Herausforderung dar, da die Anbringung von Videosoundbars und Kameras schwierig ist. Der Innex Cube hingegen überzeugt durch seine flexible Einsatzfähigkeit und kann problemlos in verschiedenen Settings eingesetzt werden, unabhängig von der Bestuhlung in U-Form, als Rundtisch oder im Vortragsstil.

Einfache Einrichtung, sofort einsatzbereit
Ein weiterer Pluspunkt des Innex Cube ist seine benutzerfreundliche Handhabung. Ohne komplizierte Software oder Apps kann die Kamera einfach an den Laptop angeschlossen und sofort genutzt werden. Intuitive Bedienelemente, ein übersichtliches Benutzermenü sowie eine Fernbedienung machen den Innex Cube zur idealen Lösung für hybride Meetings – auch für technisch weniger versierte Nutzer.

In der DACH-Region kann die Produktpalette über den Distributor syscomtec bezogen werden.

Weitere Informationen unter https://funtechinnovation.com/de/

Dieser Text enthält 2.451 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter https://publictouch.de/pt-news/innex-cube-die-panoramakamera-fuer-hybride-meetings-auf-augenhoehe/

Über Fun Technology Innovation

Fun Technology Innovation wurde 2021 in Taiwan gegründet und eröffnete im Jahr 2024 seine Europazentrale in Madrid, Spanien. Das Unternehmen entwickelt innovative, KI-basierende Collaboration-Lösungen, die Videokonferenzen lebendig und natürlich gestalten. Bei der Produktentwicklung liegt der Fokus auf zukunftsweisenden Technologien, ansprechendem Design und einfacher Bedienung, um Anwendern herausragende Qualität und produktive Videokonferenzen zu ermöglichen. 
 
Weitere Informationen unter www.funtechinnovation.com/de/
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