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Innex Cube: la cámara panorámica para reuniones híbridas a la altura de los ojos 

Funtech Innovation presenta la Innex Cube, una cámara de conferencias pionera desarrollada especialmente para salas de reuniones pequeñas y medianas. Con funciones inteligentes como vista panorámica de 360°, seguimiento controlado por IA y micrófonos omnidireccionales, crear una experiencia envolvente en las videoconferencias.

Reuniones híbridas a la altura de los ojos
En tiempos de formas híbridas de trabajo, las reuniones virtuales se están desplazando al centro de la comunicación. El cubo Innex permite reunirse a la altura de los ojos, como si estuviera en la misma sala. Gracias a la visión panorámica de 360° con cuatro cámaras de 5 megapíxeles, a la avanzada tecnología de cosido en tiempo real y al seguimiento facial asistido por IA, el cubo Innex capta a todos los participantes sin distorsiones y con una brillante calidad 4K. Se coloca sobre la mesa para que cada rostro quede perfectamente escenificado. Los micrófonos omnidireccionales incorporados garantizan una transmisión clara de la voz desde cualquier dirección, sin importar dónde se encuentren los oradores en la sala. 

Diseño único y personalización flexible
La Innex Cube no sólo impresiona por su funcionalidad, sino también por su diseño moderno y compacto. La cámara se asienta sobre una elegante base de roble y puede ajustarse en altura mediante tres varillas desmontables para conseguir siempre el nivel de visión perfecto. El diseño flexible de la cámara permite utilizarla en una gran variedad de escenarios. Las salas de reuniones con proyectores de vídeo plantean un reto particular, ya que es difícil acoplar barras de sonido y cámaras de vídeo. La Innex Cube, en cambio, impresiona por su flexibilidad de uso y puede utilizarse fácilmente en distintos escenarios, independientemente de la disposición de los asientos en forma de U, como mesa redonda o en estilo de conferencia.

Montaje sencillo, listo para usar inmediatamente
Otra ventaja de la Innex Cube es su fácil manejo. Sin software ni aplicaciones complicadas, la cámara puede conectarse simplemente al ordenador portátil y utilizarse de inmediato. Los controles intuitivos, un menú de usuario claro y un mando a distancia hacen de la Innex Cube la solución ideal para las reuniones híbridas, incluso para los usuarios menos expertos en tecnología.

En España, Portugal y Andorra, la gama de productos está disponible a través del distribuidor imaginArt.

Más información en https://funtechinnovation.com/es/

Este texto contiene 2.219 caracteres.
Encontrará imágenes en https://publictouch.de/pt-news/innex-cube-la-camara-panoramica-para-reuniones-hibridas-a-la-altura-de-los-ojos/

Acerca de Fun Technology Innovation
Fun Technology Innovation se fundó en Taiwán en 2021 y abrió su sede europea en Madrid, España, en 2024. La empresa desarrolla soluciones innovadoras de colaboración basadas en IA, que hacen que las videoconferencias sean más dinámicas y naturales. El desarrollo de productos se centra en tecnologías de vanguardia, un diseño atractivo y la facilidad de uso, para ofrecer a los usuarios videoconferencias de calidad excepcional y altamente productivas.
Para más información, visite https://funtechinnovation.com/es/
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