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[bookmark: _Hlk180592965]Bernd Klüber ist Senior Account Executive bei Vasion

Bereits im Mai 2024 startete Bernd Klüber bei Vasion, wo er nun als Senior Account Executive für die Expansion im deutschsprachigen Raum verantwortlich zeichnet. Vasion, wohl besser bekannt als PrinterLogic, ist der führende Anbieter von cloudbasiertem Printmanagement.

PrinterLogic wurde im Jahr 2012 gegründet und in 2021 erfolgte die Umbennung in Vasion, da der Name, dem Portfolio nicht mehr gerecht wurde. Dieses umfasst nunmehr intelligente Lösungen zur Automatisierung kompletter Dokumentenprozesse, von der Erfassung, über die Verarbeitung bis hin zur Archivierung. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Utah, USA, ist rasant gewachsen und beschäftigt heute weltweit rund 400 Mitarbeitende. Mehr als 12.000 Kunden setzen auf die cloudbasierte Printmanagement-Plattform. Darunter sind namhafte Unternehmen wie Dachser oder Lufthansa Technik. Seit diesem Jahr gehört auch die U.S. Army dazu. Möglich macht dies die FedRAMP-Zertifizierung (Federal Risk and Authorization Management Program) der Vasion Lösung. FedRAMP wurde speziell für Cloud-Dienste entwickelt, um sicherzustellen, dass Cloud-Lösungen die strengen Sicherheitsanforderungen der US-Regierung erfüllen. 

Für die weitere Expansion im deutschsprachigen Raum konnte Vasion mit Bernd Klüber einen ausgewiesenen Vertriebsexperten auf diesem Gebiet gewinnen. Mehr als die Hälfte seines Lebens war er in leitenden Positionen bei namhaften Unternehmen der Dokumentenbranche tätig. Dazu zählen unter anderem eCopy, Nuance Communications, Kodak Alaris und Kofax. Zuletzt war er als Senior Sales Executive bei Anyline tätig. Bernd Klüber verfügt nicht nur über ein breites Netzwerk, sondern vor allem über fundiertes Fachwissen im Bereich der Dokumentenverarbeitung. Zu seinen Aufgaben gehört neben der Betreuung von Großkunden vor allem der Aufbau eines Partnernetzwerks.

„Obwohl Vasion in der DACH-Region bereits gute Umsätze erzielt, ist der Bekanntheitsgrad des Unternehmens noch nicht sehr hoch. Mit unseren Lösungen bieten wir insbesondere Resellern und MSPs ein großes Potenzial für lukratives Zusatzgeschäft und ich freue mich sehr darauf, dieses gemeinsam zu erschließen“, so Bernd Klüber.

„Vasion hat bereits sehr gute und langfristige Beziehungen zu einer Reihe von Endkunden in der DACH-Region. Jetzt treten wir in die nächste Wachstumsphase ein und erweitern unsere Reichweite durch den Aufbau eines Netzwerks von Vertriebspartnern. Mit Bernd haben wir genau den richtigen Experten gefunden. Er verfügt nicht nur über fundierte Kenntnisse in Sachen Dokumentenprozesse, sondern ist auch ein echter Vertriebsprofi, der das Partnergeschäft bestens versteht. Wir sind überzeugt, dass er die Expansion von Vasion entscheidend vorantreiben wird“, sagt Simon Hill, Managing Director, EMEA & APAC bei Vasion.

Weitere Informationen unter www.vasion.com.
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Über Vasion

PrinterLogic, Inc., das unter dem Namen Vasion agiert, hat mit seiner nativen SaaS-Cloudplattform das Printmanagement revolutioniert und ist Marktführer in diesem Bereich. Vasion bietet darüber hinaus intelligente Lösungen zur Orchestrierung und Automatisierung von Workflows. Dazu gehören: Datenerfassung, Anwendung von KI, OCR und ICR, digitale Signaturen, universelle Speicherung und Suche nach Inhalten sowie integrierte Compliance-Mechanismen. Vasion beschleunigt die digitale Transformation auf Unternehmensebene durch die Möglichkeit, KI mit der robusten Sicherheit einer Zero-Trust-Umgebung zu nutzen und alles über eine einzige Plattform zu steuern sowie zu analysieren.
Weitere Informationen unter www.vasion.com
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