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Funtech Innovation auf der ISE 2025 – Halle/Stand 1E220

Ideal für Digital Signage und mehr: Die neue Innex CD Serie von Funtech Innovation

Funtech Innovation präsentiert mit seiner neuen Innex CD Serie Displays, die sich perfekt für Digital-Signage-Anwendungen, aber auch für Meetingräume eignen. Dabei überzeugen sie mit hervorragender Bildqualität in 4K-Auflösung, integrierten Sicherheitsfunktionen sowie Porträtmodus. Die Serie umfasst die Größen 43, 55, 65, 75 und 86 Zoll. 

Exzellente Bildqualität
Die Displays der neuen Innex CD Serie bieten selbst bei starkem Tageslicht beste Bildqualität und Lesbarkeit für Inhalte aller Art. Dafür sorgen die 4K-Auflösung bei 60 Hz, ein Betrachtungswinkel von 178° und die matte, antireflektierende Oberfläche. Um dabei den unterschiedlichen Anforderungen gerecht zu werden, unterstützen die Displays sowohl den Landscape- als auch den Porträtmodus, während sie für den 24/7 Betrieb ausgelegt sind. Dank des schlanken Designs mit einer Tiefe von nur ca. 22 mm und einem schmalen Rahmen von nur 6,9 mm lassen sich zwei, drei oder neun Displays zusammen installieren, um mithilfe eines Videowand-Controllers ein beeindruckendes Bild zu erzeugen.

Inhalte einfach und sicher bereitstellen
Die Innex CD Serie von Funtech Innovation bietet Zugang zum ETV Content Management Portal. Damit können Endnutzer einen Cloudserver für das einfache und sichere Teilen von Digital Signage Inhalten konfigurieren sowie Zugangsberechtigungen verteilen. So ist es möglich, autorisierten Dienstleistern, der IT-Abteilung oder anderen externen Personen Zugang zu den Displays zu gewähren, so dass diese mit Inhalten bespielt und aus der Ferne gesteuert werden können. Für Unternehmen, die keinen Cloudserver nutzen möchten, besteht auch die Möglichkeit das Content Management auf einem eigenen Windows Server einzurichten. Dank WiFi 5 USB-Dongle können die Bildschirme mit dem WLAN verbunden werden.

Funtech Innovation, gegründet 2021 in Taiwan, hat in diesem Jahr (2024) seine Europazentrale in Madrid, Spanien, eröffnet und damit den Auftakt für die Expansion in Europa gesetzt. Das Unternehmen verfolgt das Ziel, hybride Meetings durch innovative Lösungen lebendig und natürlich zu gestalten. Das erfahrene Entwicklerteam konzentriert sich dabei auf Huddle Spaces und mittelgroße Besprechungsräume mit einer Kapazität von bis zu zehn Personen. Das Produktsortiment umfasst Webcams, Konferenzkameras, Speakerphones und Commercial Displays sowie interaktive Displays, die unter den Markennamen Innex und !deao angeboten werden. Bei den Konferenzkameras kommt hochmoderne KI-Technologie zum Einsatz, die für optimales Tracking und Framing sorgt. In der DACH-Region kann die Produktpalette über den Distributor syscomtec bezogen werden.

Weitere Informationen unter https://funtechinnovation.com/de/ 
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Über Fun Technology Innovation

Fun Technology Innovation wurde 2021 in Taiwan gegründet und eröffnete im Jahr 2024 seine Europazentrale in Madrid, Spanien. Das Unternehmen entwickelt innovative, KI-basierende Collaboration-Lösungen, die Videokonferenzen lebendig und natürlich gestalten. Bei der Produktentwicklung liegt der Fokus auf zukunftsweisenden Technologien, ansprechendem Design und einfacher Bedienung, um Anwendern herausragende Qualität und produktive Videokonferenzen zu ermöglichen. 
 
Weitere Informationen unter www.funtechinnovation.com/de/
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