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Echte Farbpräzision für die Kunst: die neue Concord Beacon-Serie

Mit der neuen Beacon-Serie präsentiert die Sylvania Group eine bahnbrechende Weiterentwicklung in der Kunstbeleuchtung, die Farben mit unvergleichlicher Präzision zum Leben erweckt. Damit unterstreicht Concord seine Innovationskraft und definiert die Beleuchtung von Kunst in Galerien, Museen und Sammlungen neu.

Mit einem außergewöhnlich hohen Farbwiedergabeindex von CRI 97-98 sorgt die Beacon-Serie dafür, dass jedes Detail eines Kunstwerks mit bemerkenswerter Genauigkeit wiedergegeben wird und die Schönheit sowie Feinheiten zur Geltung kommen. Die neuen Strahler verbessern aber nicht nur die visuelle Wirkung, sondern vereinen auch Form und Funktion. Sie zeichnen sich durch ein minimalistisches Design in Kombination mit modernster Technologie aus. So wurde auf eine sichtbare Treiberbox verzichtet und ein Adapter unsichtbar integriert, was zu einem schlanken, durchgängigen Erscheinungsbild führt.

Bewahrung von Kunstwerken
IR- und UV-Strahlung ist eine häufige Ursache für Schäden an Kunstwerken. Insbesondere Papier, Einbände und Medien wie Tinten, Fotoemulsionen oder Pigmente sind extrem lichtempfindlich. Aus diesem Grund verfügt die Beacon-Serie über eine sichere LED-Lichtquelle, die kein IR- oder UV-Licht abgibt und so wertvolle Objekte bewahrt.

Eine vielseitige Produktpalette für unterschiedliche Anforderungen
Die Beacon-Serie erfüllt eine Vielzahl von Beleuchtungsanforderungen mit einem umfassenden Portfolio, das an individuell Projektspezifikationen angepasst werden kann. Zu den Optionen gehören Versionen mit fixem und verstellbarem Lichtstrahl, integrierte Dimmfunktionen, DALI- und SylSmart-Standalone-Ausführungen sowie eine breite Palette von Farbtemperaturen (von 2700 K bis 6500 K) für die perfekte Atmosphäre.



Ein Zeugnis der Handwerkskunst
Seit fast 60 Jahren ist Concord führend in der Beleuchtungsindustrie und verbindet zeitlose Eleganz mit modernster Technologie. Die neue Beacon-Serie ist ein entscheidender Meilenstein in dieser Tradition – eine perfekte Verschmelzung von Handwerkskunst und Innovation, die weiterhin den Standard für hochwertige, visuell beeindruckende Beleuchtungslösungen setzt. Die Strahler werden von Sylvania am Standort in Erlangen gefertigt – Qualität Made in Germany.

Weitere Informationen unter www.sylvania-lighting.de
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Über die Sylvania Group:
Die Sylvania Group ist ein bedeutender Akteur auf dem globalen Beleuchtungsmarkt und bietet innovative und nachhaltige Lösungen für professionelle Anwender sowie Verbraucher. Heute ist die Gruppe mit über 1.200 Mitarbeitern in mehr als 50 Ländern der Welt vertreten.
Mit über 120 Jahren Erfahrung produziert und vermarktet die Sylvania Group umweltfreundliche und digitale Beleuchtungslösungen. 
Sie unterstützt ihre Kunden bei deren Projekten mit einem umfassenden Serviceangebot.
Die europäischen Produktionsstandorte ermöglichen es, Standard- und kundenspezifische Lösungen anzubieten und gleichzeitig den ökologischen Fußabdruck zu begrenzen. Im Jahr 2024 wurde die Sylvania Group mit dem Ecovadis Silver Status ausgezeichnet, der das soziale und ökologische Engagement bestätigt. 
Das Know-how und die Innovationskraft werden durch die beiden Traditionsmarken Sylvania und Concord repräsentiert. Energieeffizienz, nachhaltige Entwicklung, Digitalisierung, Wohlbefinden und Lichtqualität stehen im Mittelpunkt der Mission der Sylvania Group.
Sylvania, das Flaggschiff der Gruppe, kann auf mehr als ein Jahrhundert Erfahrung zurückblicken und hat sich in den Bereichen Büro/Bildung, Industrie/Logistik und Gastgewerbe (Hotels, Restaurants) einen Namen gemacht, indem es Leistung, ein breites Sortiment und ökologische Verantwortung miteinander verbindet.
Die Marke Concord widmet sich der Architekturbeleuchtung für Galerien, Museen und Einzelhandelsgeschäfte. Ihre außergewöhnlichen Produkte sind seit über 60 Jahren für ihr Design und ihre technische Leistung bekannt.
Die Sylvania Group bietet Fachleuten eine breite Palette an technischen und vernetzten Leuchten. So lassen sich einfach effiziente Lösungen für maximale Energieeinsparungen realisieren.
Für Verbraucher bietet sie leistungsstarke, solarbetriebene und vernetzte Lösungen, die das tägliche Leben erleichtern, vom Haus bis zum Garten.
Die Sylvania Group, deren juristische Person FEILO Sylvania ist, gehört der INESA (Group) Co. Limited mit Sitz in Shanghai (China), die sich hauptsächlich mit der Herstellung und dem Vertrieb von Beleuchtungsanlagen beschäftigt. 
Weitere Informationen auf der Website sylvania-lighting.com 
oder auf den sozialen Netzwerken: LinkedIn, Facebook, Instagram und YouTube. 
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Deutschland
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany
Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@sylvania-lighting.com	
www.sylvania-lighting.com


Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany	
Tel.: +49 (0) 9131 793 138
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.at@sylvania-lighting.com


Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Räffelstrasse 26
CH-8045 Zürich 
Tel:  +41 44 305 31 80
Fax: +41 44 305 31 81 
info.ch@sylvania-lighting.com
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