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MAXHUB XCore Kit Pro: Mehrwert für Microsoft Teams Rooms

MAXHUB, ein weltweit führender Anbieter von integrierten Kommunikations- und Display-Lösungen, stellt mit dem MAXHUB XCore Kit Pro eine zertifizierte Videokonferenzlösung für Microsoft Teams Rooms vor. Sie wurde speziell für mittlere bis große Konferenzräume entwickelt und kombiniert modernste Technologie mit benutzerfreundlichem Design für effiziente und intuitive Meeting-Erlebnisse. 

Das MAXHUB XCore Kit Pro umfasst einen Mini-PC mit einem Intel® Core™ i5 Prozessor der 12. Generation, auf dem Microsoft Teams Rooms für eine nahtlose Zusammenarbeit läuft, und eine Tisch-Konsole mit einem 11,6 Zoll großen Touchscreen. Die intuitive Bedienoberfläche ermöglicht das Starten, Teilnehmen und Steuern von Teams Meetings sowie das Teilen von Inhalten mit nur einem Klick. Der integrierte Bewegungssensor schaltet das Gerät automatisch ein, so können Besprechungen ohne Verzögerung beginnen. Das MAXHUB XCore Kit Pro hat die strengen Kompatibilitäts- und Zertifizierungsprozesse von Microsoft durchlaufen und die offizielle Zertifizierung erhalten. Darüber hinaus wurde die Videokonferenzlösung in diesem Jahr mit dem renommierten Red Dot Design Award ausgezeichnet.

Lebendige Videokonferenzen mit zwei Bildschirmen und drahtlosem Content Sharing
Die Pro-Version der MAXHUB XCore Kit Familie bietet erweiterte Funktionen wie integriertes wireless Content Sharing und die Möglichkeit, 4K-Inhalte per Kabel auf das Raumdisplay zu übertragen. Zusätzlich unterstützt das System die Nutzung von zwei Displays für eine noch flexiblere Konferenzgestaltung. Mit dem optionalen MAXHUB Dongle können Inhalte vom Notebook ganz einfach mit nur einem Klick drahtlos übertragen werden.

Zusätzliche Konsole für mehr Flexibilität
Zur Standardkonsole, die im Lieferumfang enthalten ist, kann eine weitere Konsole hinzugefügt werden. Dies ist ideal für größere Konferenzräume und ermöglicht allen Teilnehmern einen einfacheren Zugriff auf die Meeting-Steuerung.

Ein Kabel für Räume jeder Größe
Ein Cat5e/Cat6a-Kabel verbindet die Touch-Konsole mit dem Microsoft Teams Rooms Mini-PC und ermöglicht so eine flexible Platzierung auf dem Tisch ohne Abstandsbeschränkungen.



Fernverwaltung
Mit MAXHUB Pivot können IT-Administratoren alle Raumgeräte einfach aus der Ferne überwachen, steuern und aktualisieren.

“Mit unserem umfassenden Portfolio an zertifizierten UC-Lösungen und Displays für Microsoft Teams Rooms können wir maßgeschneiderte Optionen für individuelle Anforderungen liefern. Besonders stolz sind wir auf die Auszeichnung unseres XCore Kit Pro mit dem Red Dot Award 2024. Sie unterstreicht das unermüdliche Engagement von MAXHUB für Innovation und Qualität“, so Darren Lin, Vice General Manager of MAXHUB Global Business.

Weitere Informationen unter www.maxhub.com/de
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Über MAXHUB
MAXHUB ist ein branchenführender Anbieter von intelligenten Displays und audiovisueller Technologie mit Schwerpunkt auf Kommunikation und Zusammenarbeit. Als forschungs- und entwicklungsorientiertes Unternehmen entwickeln sie eine Reihe von branchenführenden Lösungen, die dazu beitragen, dass Menschen nahtlos miteinander verbunden sind und die Teamarbeit effizienter und effektiver wird.
Weitere Informationen erhalten Sie bei MAXHUB unter www.maxhub.com/de 
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