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Funtech Innovation lanza las pantallas táctiles BYOM-ready

Con el inicio de su expansión europea, Funtech Innovation anuncia la serie Innex CT de pantallas táctiles. Además de una resolución 4K y una respuesta táctil precisa gracias a la tecnología zero bonding, estas pantallas cuentan con una cámara integrada de 8 MP y una matriz de 8 micrófonos con funciones de IA que mejoran significativamente la colaboración. También están equipadas con una solución de colaboración integrada que las hace listas para BYOM desde el primer momento. La serie Innex CT está disponible en tamaños de 65, 75 y 86 pulgadas.

Una inversión de futuro
Las pantallas táctiles de la serie Innex CT ofrecen una calidad de imagen excepcional con una legibilidad óptima gracias a su panel QLED, ideal para cualquier tipo de contenido. Esto es posible gracias al cristal antirreflectante de 3 mm, la resolución 4K a 60 Hz y un ángulo de visión de 178°. Además, incorporan una ranura para OPS PC, lo que hace que esta inversión esté preparada para el futuro y permita a los usuarios elegir el sistema operativo según sus necesidades.

Reconocimiento táctil preciso
Las pantallas táctiles Innex CT integran la tecnología zero bonding para un reconocimiento táctil excepcional. Detectan con precisión si se utiliza un dedo, un bolígrafo o la palma de la mano como borrador. Son compatibles con el protocolo Windows Ink y admiten hasta 40 puntos táctiles simultáneos, lo que permite la colaboración en equipo directamente sobre la pantalla.

Reuniones más inteligentes con IA
Equipadas con una cámara de 8 MP con un campo de visión de 120° y una matriz de 8 micrófonos con funciones de IA, las pantallas táctiles BYOM de la serie Innex CT mejoran notablemente la colaboración en reuniones. La cámara cuenta con autoencuadre, modo galería, y seguimiento del orador asistido por IA para mantener siempre enfocado al orador, mientras que los micrófonos optimizan la inteligibilidad mediante control automático del volumen, reducción de ruido y cancelación de eco. Además, los altavoces de 15 W garantizan un sonido claro para los participantes in situ.

Pantalla compartida/BYOM
El hardware de colaboración Innex Connect Pro está integrado, lo que permite compartir contenidos fácilmente. Las pantallas táctiles incluyen dos dongles USB-C para establecer una conexión entre el portátil y la pantalla sin necesidad de Internet, garantizando reuniones más seguras. Alternativamente, los contenidos pueden compartirse directamente en la pantalla grande a través de Airplay, Miracast o Chromecast. La función de pantalla dividida permite mostrar hasta cuatro contenidos simultáneamente. Para apoyar plenamente el concepto BYOM, la cámara y el micrófono integrados pueden controlarse desde el portátil. La función touchback, que soporta el Windows Ink, permite además la interacción entre la pantalla y los dispositivos conectados.

Un sistema cerrado para mayor seguridad
Fun Technology ha optado deliberadamente por no integrar un sistema operativo en las pantallas táctiles de la serie Innex CT. Esto garantiza una protección contra ciberataques y permite compartir documentos confidenciales de forma segura, sin temor a la pérdida de datos.

En España, Portugal y Andorra, la gama de productos está disponible a través del distribuidor imaginArt.

Más información en https://funtechinnovation.com/es/
Este texto contiene 3.404 caracteres.
Encontrará imágenes en https://publictouch.de/en/pt-news/funtech-innovation-lanza-las-pantallas-tactiles-byom-ready/

Acerca de Fun Technology Innovation
Fun Technology Innovation se fundó en Taiwán en 2021 y abrió su sede europea en Madrid, España, en 2024. La empresa desarrolla soluciones innovadoras de colaboración basadas en IA, que hacen que las videoconferencias sean más dinámicas y naturales. El desarrollo de productos se centra en tecnologías de vanguardia, un diseño atractivo y la facilidad de uso, para ofrecer a los usuarios videoconferencias de calidad excepcional y altamente productivas.
Para más información, visite https://funtechinnovation.com/es/
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