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[bookmark: _Hlk49251680]Kodak Alaris erweitert die Funktionen seiner bewährten Scannerserie

Kodak Alaris hat ein umfassendes Upgrade seines mehrfach ausgezeichneten Dokumentenscanner-Portfolios angekündigt. Die aktualisierten Modelle KODAK S2085f, die Scanner der S3000 Serie sowie der S3000 Max Serie bieten neue Funktionen, die die wachsenden Kundenanforderungen und die TR-Resiscan- sowie FADGI-Anforderungen für Behördenunterlagen erfüllen.

Diese optimierten Scanner bieten eine außergewöhnliche Geschwindigkeit und Genauigkeit sowie Flexibilität, um eine nahtlose und vielseitige Workflow-Automatisierung in jedem geschäftlichen Kontext zu ermöglichen. Basierend auf der branchenführenden Bildqualität bieten diese Scanner mehrere Bildverarbeitungsmodi, die auf dem Scannermarkt einzigartig sind.

Um den größtmöglichen Nutzen aus jedem Scanner zu ziehen, können Benutzer einfach zwischen den Bildverarbeitungsmodi wechseln, um die Scanvorgänge für ihre spezifischen Arbeitsabläufe zu optimieren. Die Host-Bildverarbeitung optimiert die Scangeschwindigkeit, indem sie die Ressourcen eines angeschlossenen PCs nutzt, während die Onboard-Bildverarbeitung die Anforderungen an den PC reduziert, um während des Scannens Ressourcen für andere Vorgänge freizugeben. Der Host-Bildverarbeitungsmodus wird häufig in Produktionsumgebungen mit hohem Scanaufkommen bevorzugt, in denen die Geschwindigkeit von entscheidender Bedeutung ist. Die neuen Modelle sind TR-Resiscan ready und unterstützen auch die Standards und Anforderungen der US Federal Agencies Digital Guidelines Initiative (FADGI) und lassen sich bei Bedarf über einen Schalter in den FADGI-Verarbeitungsmodus einfach umschalten.

Megan Bevilacqua, Senior Product Manager bei Kodak Alaris, sagte: "Diese erstklassigen Scanner zeichnen sich durch ihre überragende Bildqualität und ihre vielseitigen Medienverarbeitungsmöglichkeiten aus. Wir investieren weiterhin in unsere Produktlinien, um sicherzustellen, dass wir einen Mehrwert schaffen und auf die sich ändernden Bedürfnissen unserer Kunden in einer Welt eingehen, in der papierbasierte und native digitale Daten nebeneinander existieren, und ihnen helfen, ihre Informationen sinnvoll zu nutzen. Diese jüngste Aktualisierung baut auf unserer langjährigen Führungsposition im Bereich der Dokumentenerfassung auf und erweitert unser breites Scanner-Portfolio. Sie kombiniert beispiellose Benutzerfreundlichkeit mit proprietären Funktionen kombiniert, die es den Anwendern leicht machen, papierbasierte Informationen zu erfassen und die Daten schnell und präzise in Kerngeschäftsanwendungen zu übertragen. Mit der Einführung mehrerer Bildverarbeitungsmodi können wir unseren Kunden eine viel größere Flexibilität bieten, um ihr Geschäft zu unterstützen und eine dauerhafte Produktivitätssteigerung zu ermöglichen."
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