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Vielseitig und leistungsstark – neue Projektoren von Vivitek

Vivitek, eine Marke von Delta für visuelle Präsentations- und Collaboration-Lösungen, präsentiert die neue D5000Z-Serie – leistungsstarke und hocheffiziente Projektoren für vielfältige Einsatzbereiche. Mit einer beeindruckenden Helligkeit von bis zu 7.500 Lumen und in elegantem Weiß oder dezentem Schwarz erhältlich, sind sie ideal für Konferenz- und Schulungsräume sowie für Veranstaltungsorte, Museen und Galerien geeignet.

Flexible Installationsmöglichkeiten für jede Umgebung
Die Vivitek D5000Z-Serie wurde mit Blick auf maximale Flexibilität entwickelt und umfasst die Modelle DU5051Z (6.300 Lumen), DU5053Z (7.500 Lumen) und DK5153Z (6.200 Lumen). Optional stehen drei Wechselobjektive zur Verfügung, die ein Projektionsverhältnis von 0,5 bis 1,9:1 ermöglichen. Dadurch lässt sich die Projektionsdistanz flexibel anpassen, selbst in anspruchsvollen Umgebungen. Dank horizontaler und vertikaler Lens-Shift-Funktion kann der Projektor auch dann optimal ausgerichtet werden, wenn er nicht mittig platziert werden kann. Zudem unterstützen die Modelle vertikale und horizontale Keystone-Korrektur sowie eine geometrische 4-Ecken-Anpassung für nahezu unbegrenzte Montagemöglichkeiten.

Erweiterte Konnektivität mit HDBaseT
Die Vivitek D5000Z-Serie bietet optional ein Board mit HDBaseT™-Schnittstelle für die stabile Übertragung von Audio- und Videodaten über große Distanzen. Diese Technologie reduziert den Verkabelungsaufwand sowie Installationskosten und sorgt gleichzeitig für eine flexible und komfortable Nutzung.

Brillante Bildqualität mit beeindruckender Farbperformance
Vivitek Projektoren sind bekannt für ihre exzellente Bildqualität. So überzeugen auch die neuen Modelle der DU5000Z Serie mit einer Helligkeit von bis zu 7.500 Lumen und einem beeindruckenden Kontrastverhältnis von 3.000.000:1 für gestochen scharfe Bilder. Dank neuester Farbtechnologien liefern sie eine lebendige und detailreiche Darstellung. Darüber hinaus bietet die Serie zwei optische Linsenoptionen (Standard und Kurzdistanz) sowie 3D-Kompatibilität. Der DK5153Z unterstützt zudem eine 4K-Auflösung und ein 21:9-Bildformat – ideal für beeindruckende Videokonferenzen, immersive Präsentationen oder den Einsatz in Museen und bei Events.

Edge Blending und Warping für nahtlose Bildübergänge
Der Vivitek DK5153Z verfügt über integrierte Edge-Blending- und Warping-Funktionen, mit denen auch mehrere Projektoren zu einer nahtlosen Großflächenprojektion kombiniert werden können. Diese Eigenschaft eignet sich besonders für anspruchsvolle visuelle Simulationen und beeindruckende Präsentationsszenarien.

Zentrale Steuerung mit PJ-Control-Software
Mit der Vivitek PJ-Control-Software lassen sich mehrere Projektoren zentral steuern. Die Software ermöglicht die Verwaltung von Anzeigeoptionen, Einstellungen und Zeitplänen über ein Netzwerk und vereinfacht so die Bedienung und Wartung.

Zuverlässiger Schutz durch staubdichtes Design
Die Vivitek D5000Z Serie bietet einen hohen Investitionsschutz durch ihre langlebige und wartungsarme Konstruktion. Das optische System - von der Laserlichtquelle bis zum Objektiv - ist vollständig gekapselt und nach IP6X gegen das Eindringen von Staub geschützt. Dies garantiert eine konstant hohe Helligkeit über einen langen Zeitraum, eine zuverlässige Leistung und einen deutlich reduzierten Wartungsaufwand.

Weitere Informationen unter: www.vivitek.de 
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Über Vivitek:
Vivitek ist eine führende Marke, die mehrfach ausgezeichnete Lösungen für digitale Projektion, Displays, drahtlose Zusammenarbeit und Digital Signage anbietet. Vivitek hat es sich zur Aufgabe gemacht, die Visualisierung und den Austausch von Informationen von verschiedenen Geräten aus auf die einfachste und sicherste Weise zu ermöglichen. Einfach. Garantiert. Für weitere Informationen über Vivitek besuchen Sie bitte www.vivitek.eu.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu

Über Delta:
Das 1971 gegründete und an der taiwanesischen Börse notierte Unternehmen Delta (Code: 2308) ist ein weltweit führender Anbieter von Schaltnetzteilen und Wärmemanagementprodukten mit einem wachsenden Portfolio an intelligenten, IoT-basierten Energiesparsystemen und -lösungen für die Industrieautomation, Gebäudeautomation, Telekommunikationsstromversorgung, Rechenzentrumsinfrastruktur, das Aufladen von Elektrofahrzeugen, erneuerbare Energien, Energiespeicherung und Displays, um die Entwicklung der intelligenten Fertigung und nachhaltiger Städte voranzutreiben. Als Unternehmen von Weltrang, das sich von seiner Mission „Innovative, saubere und energieeffiziente Lösungen für eine bessere Zukunft“ leiten lässt, nutzt Delta seine Kernkompetenz in der hocheffizienten Leistungselektronik und sein ESG-orientiertes Geschäftsmodell, um wichtige Umweltprobleme wie den Klimawandel anzugehen. Delta bedient seine Kunden über Vertriebsniederlassungen, F&E-Zentren und Produktionsstätten an fast 200 Standorten auf fünf Kontinenten.

Im Laufe seiner Geschichte hat Delta zahlreiche globale Auszeichnungen und Anerkennungen für seinen Geschäftserfolg, seine innovativen Technologien und sein ESG-Engagement erhalten. Seit 2011 ist Delta 14 Jahre in Folge im DJSI World Index der Dow Jones Sustainability™ Indizes gelistet. Darüber hinaus wurde Delta dreimal mit dem CDP Double A-Rating für seinen bedeutenden Beitrag zu den Themen Klimawandel und Wassersicherheit ausgezeichnet und erhielt sieben Jahre in Folge den Titel Supplier Engagement Leader für die kontinuierliche Entwicklung einer nachhaltigen Wertschöpfungskette.
 
Weitere Informationen über Delta finden Sie unter: www.delta-emea.com

*Alle hier erwähnten Marken, Zeichen oder Produktnamen sind Warenzeichen der jeweiligen Unternehmen und werden nur zu Erklärungs- oder Beschreibungszwecken und zum Nutzen der Eigentümer erwähnt, ohne die Absicht, sie zu nutzen oder zu verletzen.
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