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MAXHUB erhält "Best of Show Award" auf der ISE 2025 für XBoard V7 und UC P30

MAXHUB, ein weltweit führender Anbieter von integrierten Unified Communications- und Display-Lösungen, wurde auf der ISE 2025 mit dem "Best of Show Award" ausgezeichnet. Prämiert wurden das interaktive Display MAXHUB XBoard V7 sowie die MAXHUB UC P30 Dual-Eye-Kamera, die beide für die Nutzung mit Microsoft Teams Rooms zertifiziert sind.

"Wir freuen uns über diese Anerkennung für zwei unserer neuesten Produkte auf der ISE 2025. Diese Auszeichnung bestätigt unser Bestreben, innovative Lösungen für eine effiziente Zusammenarbeit in Unternehmen zu entwickeln", so Kevin Wang, Head of MAXHUB Sales Europe. „Das XBoard V7 und die UC P30 stehen für unseren Ansatz, benutzerfreundliche Technologien bereitzustellen, die den Anforderungen moderner Arbeitsumgebungen gerecht werden."

MAXHUB XBoard V7 für Microsoft Teams Rooms
Das MAXHUB XBoard V7 ist das erste interaktive All-in-One-Display mit Microsoft Teams-Zertifizierung, ausgestattet mit einer Trident Lens Dreifach-Kamera und Windows 11 IoT. Entwickelt, um die Technologie für Konferenzräume zu vereinfachen und zu verbessern, setzt es einen neuen Standard für die moderne Zusammenarbeit.
· Collaboration integriert: Kombiniert Touchdisplay, Kamera, Mikrofon, Lautsprecher, einen integrierten Windows 11 IoT-Computer und vielseitige Montageoptionen für ein nahtloses Benutzererlebnis.
· Verbesserte Videokonferenzen: Das Trident Lens System mit drei 50-MP-Kameras und optischem 2fach- und 5fach-Hybridzoom sorgt dafür, dass jeder Teilnehmer klar und deutlich zu sehen ist, so dass Videokonferenzen so natürlich sind wie ein persönliches Gespräch.
· Herausragende Bildqualität: 4K/5K-Auflösung und Non-Glare-Technologie sorgen für eine kristallklare Darstellung, die sich an alle Lichtverhältnisse anpasst.
· Skalierbarkeit trifft Flexibilität: Entwickelt für unterschiedliche Raumgrößen, ob Open Space oder Meetingraum und optimiert für Microsoft Teams Rooms, ist das Touchdisplay flexibel einsetzbar.

MAXHUB UC P30 Dual-Eye-Kamera
Der MAXHUB UC P30 bietet außergewöhnliche Leistung und ist die ideale Lösung für mittlere bis große Konferenzräume. 
· Dual-4K-Kamera sorgt für Brillanz: Zwei Sony 1,8 Zoll/8MP-Bildsensoren kombinieren detailreiche Aufnahmen mit einer breiten Abdeckung.
· KI-gestützte Funktionen: Auto Framing und Speaker Tracking sorgen für immersive Meetings.
· Einfache Integration: Plug-and-Play-Funktionalität, PoE+-Unterstützung und Kompatibilität mit Pro-AV- und MAXHUB Displays bieten eine einfache und zukunftssichere Implementierung.
· Robustes Design: Das Gehäuse aus einer hochfesten Aluminiumlegierung mit einer eleganten eloxierten Metalloberfläche ist sowohl robust als auch optisch ansprechend.

Microsoft-Zertifizierung und zentrale Verwaltung
Das MAXHUB XBoard V7 ist in 65 Zoll und 86 Zoll verfügbar (weitere Größen folgen im zweiten Quartal 2025) und die UC P30 haben die strengen Kompatibilitäts- und Zertifizierungsprozesse von Microsoft durchlaufen und sind offiziell für Microsoft Teams Rooms zertifiziert.
Mit der MAXHUB Pivot Plattform bietet das Unternehmen eine zentrale Managementlösung zur Fernüberwachung, -verwaltung und -steuerung aller MAXHUB Geräte.
Alle MAXHUB Produkte werden mit einer dreijährigen Garantie und lokalem Support angeboten, um eine langfristige Nutzung sicherzustellen.

Weitere Informationen unter www.maxhub.com
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Über MAXHUB
MAXHUB ist ein weltweit führender Anbieter von integrierten Displays und Lösungen für Unified Communications. Das Unternehmen schafft technologische Zentren, in denen Inspiration die Grundlage für bedeutungsvolle Verbindungen bildet. Mit einem klaren Fokus auf Integration bietet MAXHUB zukunftsweisende Lösungen für Kommunikation, Präsentation und Zusammenarbeit. MAXHUB – der Ort, an dem Inspiration wächst und Fortschritt gestaltet wird.
Finden Sie uns auf: LinkedIn, Facebook, YouTube. 
Weitere Informationen unter www.maxhub.com
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