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FunTech inaugura su primer showroom europeo en Madrid

Fun Technology Innovation (FunTech), proveedor global de soluciones innovadoras de colaboración y pantallas basadas en inteligencia artificial, inaugura su primer showroom en Europa, ubicado en Madrid. Este hito representa un paso importante para la empresa, fundada en Taiwán en 2021, que en 2024 estableció su sede europea en la capital española.

Con este nuevo showroom, FunTech crea una plataforma interactiva que permite a socios comerciales y clientes finales experimentar en primera persona las últimas innovaciones en soluciones de videoconferencia y pantallas. El enfoque está en tecnologías de vanguardia, un diseño elegante y una interfaz intuitiva, garantizando la máxima calidad para conferencias virtuales productivas e inmersivas.

"La apertura de nuestro primer showroom en Europa es un paso clave en nuestra expansión en el continente", afirma George Chen, General Manager de Fun Technology Innovation EMEA SL. "Nuestras soluciones están basadas en tecnología de inteligencia artificial de última generación y están diseñadas para llevar la colaboración virtual a un nivel superior. En nuestro showroom, los visitantes no solo podrán ver nuestros productos, sino también experimentarlos de primera mano, lo cual es fundamental. Solo a través del uso directo se pueden apreciar realmente las ventajas únicas y la extraordinaria calidad de nuestros sistemas."

Con esta inauguración, FunTech refuerza su estrategia de crecimiento en Europa. La empresa planea ampliar aún más su presencia y establecer nuevas alianzas con distribuidores, minoristas y clientes finales en toda la región. Los visitantes del showroom en Madrid podrán descubrir las avanzadas funcionalidades de las cámaras para conferencias, las pantallas interactivas y las soluciones de software, probándolas en escenarios de aplicación realista.

Más información en https://funtechinnovation.com/es/
Este texto contiene 1.926 caracteres.
Encontrará imágenes en https://publictouch.de/en/pt-news/funtech-inaugura-su-primer-showroom-europeo-en-madrid/
Acerca de Fun Technology Innovation
Fun Technology Innovation se fundó en Taiwán en 2021 y abrió su sede europea en Madrid, España, en 2024. La empresa desarrolla soluciones innovadoras de colaboración basadas en IA, que hacen que las videoconferencias sean más dinámicas y naturales. El desarrollo de productos se centra en tecnologías de vanguardia, un diseño atractivo y la facilidad de uso, para ofrecer a los usuarios videoconferencias de calidad excepcional y altamente productivas.
Para más información, visite https://funtechinnovation.com/es/
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