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[bookmark: _Hlk532804052][bookmark: _Hlk110586137]Kindermann GmbH jetzt im pCon.planner gelistet – Erleichterte Planung für Büro- und AV-Projekte

Die Kindermann GmbH, einer der führenden Anbieter innovativer Lösungen in den Bereichen Conferencing, Collaboration und Connectivity, ist ab sofort im pCon.planner gelistet. Diese Integration ermöglicht es Büroplanern, Innenarchitekten und AV-Integratoren, Kindermann Produkte direkt in ihre Planungsprozesse einzubeziehen und Bestellungen effizienter zu gestalten.

Mit der Aufnahme in das weit verbreitete Planungstool pCon.planner erhalten Fachplaner und Fachhändler Zugang zu einer Vielzahl an hochwertigen Produkten von Kindermann. Dazu gehören unter anderem Touchdisplays, Tischanschlussfelder, Display-Halterungen und -Höhenverstellungen sowie Zubehör. Durch die realistische Visualisierung und einfache Konfiguration lassen sich maßgeschneiderte Lösungen für moderne Arbeits- und Lernwelten noch schneller und präziser umsetzen.

Erleichterung für Fachplaner und Integratoren
Die Integration von Kindermann Produkten in den pCon.planner bringt zahlreiche Vorteile mit sich:
· Effiziente Planung: Produkte können direkt in 2D- und 3D-Raumplanungen integriert werden.
· Schnelle Konfiguration: Durch interaktive Produktdaten können individuelle Anforderungen gerade bei Tischanschlussfeldern einfach umgesetzt werden.
· Optimierte Bestellprozesse: Durch die direkte Verfügbarkeit der Produkte im Planungsprozess wird die Bestellung erleichtert.

„Mit der Listung im pCon.planner setzen wir einen weiteren Schritt, um Fachplanern und Integratoren die Arbeit zu erleichtern. Unsere innovativen Lösungen für moderne Bürowelten lassen sich nun noch einfacher in Projekte integrieren und visualisieren“, so Timo Meißner, Geschäftsführer der Kindermann GmbH.

Made in Germany – Qualität und Individualität aus Eibelstadt
Am Unternehmensstandort in Eibelstadt bei Würzburg entwickelt und produziert Kindermann hochwertige Serienprodukte wie Tischanschlussfelder, Display-Halterungen, Deckenlifte und Medienmöbel. Dabei setzt das Unternehmen auf Qualität „Made in Germany“ und bietet darüber hinaus maßgeschneiderte Lösungen für individuelle Kundenanforderungen. Die eigene Entwicklungsabteilung ist nicht nur für das Design verantwortlich, sondern auch für Software und durchdachte Konstruktion für eine einfache Installation und Handhabung. Mit einem klaren Fokus auf intuitive Bedienung, Vernetzung und smarte Technologien gestaltet Kindermann die Zukunft digitaler Arbeits- und Lernwelten aktiv mit.

Weitere Infos unter: www.kindermann.de
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Über Kindermann

Kindermann, gegründet 1861, ist das älteste Unternehmen in der Pro AV-Branche und zählt heute zu den führenden Anbietern, die als Hersteller und Distributor agieren. Kindermann hat es auf intelligente Weise immer wieder geschafft, sich neuen Marktgegebenheiten nicht nur anzupassen, sondern Technologien auch voranzutreiben.

Kindermann steht für Conferencing, Collaboration und Connectivity.
Die Arbeitswelt und das Bildungswesen haben sich massiv verändert. Die Zusammenarbeit in hybriden Teams und digitaler Unterricht stellen neue Anforderungen an das technische Equipment. Genau hier kommt Kindermann mit seinen smarten Lösungen ins Spiel. Smart steht für intelligent, vernetzt, intuitiv bedienbar, aber auch für ausgefeiltes Design.

Das Unternehmen hat das eigene Portfolio ausgebaut und ist damit international vertreten. So erfreut sich beispielsweise die Produktfamilie Klick&Show auch im europäischen Ausland großer Beliebtheit. Sie zeigt, wie einfach drahtlose Zusammenarbeit und Conferencing funktionieren kann. Der Siegeszug der Kindermann Touchdisplays basiert nicht nur auf der zukunftsweisenden Technologie, sondern ist vor allem auf die eigenentwickelte intuitive Bedienoberfläche zurückzuführen. Am Standort Eibelstadt bei Würzburg werden Serienprodukte wie Tischanschlussfelder, Halterungen, Deckenlifte und Medienmöbel entwickelt und gefertigt. Darüber hinaus können hier exklusive Kundenwünsche schnell umgesetzt werden.

Weitere Informationen unter: www.kindermann.de
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