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Sylvania Zephyr: LED-Außenbeleuchtung mit langlebigem Design

Mit der neuen Generation der Zephyr LED-Laterne stellt Sylvania eine robuste und effiziente Lösung für die Beleuchtung von Außenbereichen vor. Die Leuchte wurde speziell für Anwendungen wie Nebenstraßen, Parkplätze oder Freizeitanlagen entwickelt und überzeugt durch eine robuste Konstruktion aus Aluminiumdruckguss sowie eine Schutzklassifizierung nach IK08 und IP66. Damit ist sie bestens für anspruchsvolle Umgebungsbedingungen geeignet.

Die Zephyr Laterne ist in verschiedenen Ausführungen mit unterschiedlichen Lichtstrompaketen (4, 6, 9, 15 und 20 klm) erhältlich und erreicht je nach Modell eine Lichtausbeute von bis zu 157 Lumen pro Watt. Sie verfügt über eine flache Glasabdeckung, eine perlgraue Oberfläche sowie einen einstellbaren Neigungswinkel von ±20° für eine flexible Montage. Ihre Zuverlässigkeit in einem Temperaturbereich von –25 °C bis +50 °C sowie eine Lebensdauer von bis zu 100.000 Stunden bei L80:B50 machen sie zu einer nachhaltigen Investition.

Auch bei der Lichtqualität erfüllt die Zephyr-Leuchte moderne Anforderungen, mit wählbaren Farbtemperaturen in Warmweiß oder Neutralweiß, einem Farbwiedergabeindex von CRI > 80 und konsistenter Lichtfarbe (SDCM < 5). Zusätzliche Merkmale wie ein integrierter Überspannungsschutz und ein erfolgreich absolvierter Salzsprühtest unterstreichen die Eignung für anspruchsvolle Außenanwendungen.

Weitere Informationen unter www.sylvania-group.com/de-DE/
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Über die Sylvania Group:
Die Sylvania Group ist ein bedeutender Akteur auf dem globalen Beleuchtungsmarkt und bietet innovative und nachhaltige Lösungen für professionelle Anwender sowie Verbraucher. Heute ist die Gruppe mit über 1.200 Mitarbeitern in mehr als 50 Ländern der Welt vertreten.
Mit über 120 Jahren Erfahrung produziert und vermarktet die Sylvania Group umweltfreundliche und digitale Beleuchtungslösungen. 
Sie unterstützt ihre Kunden bei deren Projekten mit einem umfassenden Serviceangebot.
Die europäischen Produktionsstandorte ermöglichen es, Standard- und kundenspezifische Lösungen anzubieten und gleichzeitig den ökologischen Fußabdruck zu begrenzen. Im Jahr 2024 wurde die Sylvania Group mit dem Ecovadis Silver Status ausgezeichnet, der das soziale und ökologische Engagement bestätigt. 
Das Know-how und die Innovationskraft werden durch die beiden Traditionsmarken Sylvania und Concord repräsentiert. Energieeffizienz, nachhaltige Entwicklung, Digitalisierung, Wohlbefinden und Lichtqualität stehen im Mittelpunkt der Mission der Sylvania Group.
Sylvania, das Flaggschiff der Gruppe, kann auf mehr als ein Jahrhundert Erfahrung zurückblicken und hat sich in den Bereichen Büro/Bildung, Industrie/Logistik und Gastgewerbe (Hotels, Restaurants) einen Namen gemacht, indem es Leistung, ein breites Sortiment und ökologische Verantwortung miteinander verbindet.
Die Marke Concord widmet sich der Architekturbeleuchtung für Galerien, Museen und Einzelhandelsgeschäfte. Ihre außergewöhnlichen Produkte sind seit über 60 Jahren für ihr Design und ihre technische Leistung bekannt.
Die Sylvania Group bietet Fachleuten eine breite Palette an technischen und vernetzten Leuchten. So lassen sich einfach effiziente Lösungen für maximale Energieeinsparungen realisieren.
Für Verbraucher bietet sie leistungsstarke, solarbetriebene und vernetzte Lösungen, die das tägliche Leben erleichtern, vom Haus bis zum Garten.
Die Sylvania Group, deren juristische Person FEILO Sylvania ist, gehört der INESA (Group) Co. Limited mit Sitz in Shanghai (China), die sich hauptsächlich mit der Herstellung und dem Vertrieb von Beleuchtungsanlagen beschäftigt. 
Weitere Informationen auf der Website www.sylvania-group.com/de-DE/
oder auf den sozialen Netzwerken: LinkedIn, Facebook, Instagram und YouTube. 
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Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
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CH-8045 Zürich 
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