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All-in-One-Display für spontane Meetings: Innex Meeting Hub CM55 von FunTech Innovation

FunTech Innovation präsentiert das Innex Meeting Hub CM55 – ein 55 Zoll großes PCAP-Touchdisplay im ultraschlanken Design mit Edge-Lit LED-Technologie. Als All-in-One-Videokonferenzlösung konzipiert, kombiniert das Display intuitive Bedienung mit zahlreichen integrierten Funktionen, um spontane hybride Meetings effizienter und produktiver zu gestalten.

Natürliche Interaktion dank PCAP-Technologie und aktivem Stift
Ein zentrales Merkmal des CM55 ist die präzise Projected Capacitive (PCAP)-Touchtechnologie. Sie ermöglicht eine reaktionsschnelle und flüssige Bedienung, wie man sie von Tablets oder Smartphones kennt. In Verbindung mit dem MPP 2.0-kompatiblen aktiven Stift wird das Schreiben, Zeichnen und Annotieren besonders natürlich – ideal für Brainstorming-Sessions und Präsentationen. Die integrierte Whiteboard-Software unterstützt den kreativen Austausch zusätzlich.

Einfach Inhalte teilen mit Connect Pro
Mit der Connect Pro-Taste können Inhalte vom Laptop unkompliziert auf das Display übertragen werden. Der Connect Pro Receiver unterstützt die Übertragung via AirPlay, Miracast oder Chromecast auch ohne die Taste. Zudem sind zwei Connect Pro Dongles zur einfachen Bildschirmspiegelung im Lieferumfang enthalten. Die Bildschirmfreigabe unterstützt das Microsoft Pen Protocol (MPP) und bietet Touchback-Steuerung, sodass nahtlos mit Microsoft Office, Whiteboard, OneNote, Edge und weiteren Programmen gearbeitet werden kann.

Intelligente Kamera- und Mikrofontechnologie für optimale Kommunikation
Für ein professionelles Videokonferenz-Erlebnis ist das Display mit einer 8-Megapixel-KI-Kamera ausgestattet. Diese passt sich automatisch an: Sie fokussiert entweder die sprechende Person oder erfasst die gesamte Gruppe – je nach Gesprächssituation. Ein 8-fach-Mikrofonarray mit Speaker-Tracking sorgt für klare Sprachaufnahme auch aus größerer Entfernung. Rauschunterdrückung und Echofilter verbessern die Verständlichkeit zusätzlich, selbst in akustisch schwierigen Räumen. Zwei integrierte 10-Watt-Lautsprecher sorgen für klaren Sound. Das CM55 ist mit allen gängigen Videokonferenzsystemen kompatibel und lässt sich per Fernbedienung oder via BYOM (Bring Your Own Meeting) über mobile Endgeräte steuern.

Elegantes Design für flexible Einsatzmöglichkeiten
FunTech Innovation bleibt seinem Anspruch an durchdachtes Design treu: Das CM55 überzeugt mit einer Tiefe von nur 9 mm, einem Gewicht von nur 15 kg und einem schmalen Rahmen von 6,4 mm. Mit dem mitgelieferten mobilen Rollständer lässt sich jeder Raum im Handumdrehen in einen professionellen Meetingraum verwandeln.

Weitere Informationen unter https://FunTechinnovation.com/de/ 
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Über Fun Technology Innovation

Fun Technology Innovation wurde 2021 in Taiwan gegründet und eröffnete im Jahr 2024 seine Europazentrale in Madrid, Spanien. Das Unternehmen entwickelt innovative, KI-basierende Collaboration-Lösungen, die Videokonferenzen lebendig und natürlich gestalten. Bei der Produktentwicklung liegt der Fokus auf zukunftsweisenden Technologien, ansprechendem Design und einfacher Bedienung, um Anwendern herausragende Qualität und produktive Videokonferenzen zu ermöglichen. 
 
Weitere Informationen unter www.FunTechinnovation.com/de/
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