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Vasion eröffnet neues Büro und Experience-Center in Frankfurt

Vasion, vormals PrinterLogic, einer der führenden Anbieter cloudbasierter Lösungen für Druckmanagement und die Automatisierung von Dokumentenprozessen, setzt seinen Wachstumskurs in der DACH-Region fort und eröffnet ein neues Büro mit Experience- und Trainings-Center in Frankfurt. Die offizielle Einweihung findet am 12. Juni 2025 mit einem Eröffnungsevent statt.

Der neue Standort befindet sich im modernen Business-Quartier Gateway Gardens, nur wenige Gehminuten vom Frankfurter Flughafen entfernt. Die exzellente Verkehrsanbindung sowie die offene Campus-Atmosphäre haben eine zentrale Rolle bei der Standortwahl gespielt. Neben der hervorragenden Lage bietet das Büro eine moderne, hochwertig ausgestattete Arbeitsumgebung mit einem einladenden Wohlfühlambiente – inklusive Blick ins Grüne. Mit den neuen Geschäftsräumen schafft Vasion nicht nur zusätzliche Kapazitäten für das stetig wachsende Team, sondern bietet auch moderne Konferenz- und Präsentationsräume zur Betreuung von Kunden, Partnern und Interessenten.

„Unsere Expansion in Europa, insbesondere in der DACH-Region, verläuft äußerst dynamisch. Die Eröffnung unseres Frankfurter Büros ist daher ein logischer nächster Schritt – sowohl zur Unterstützung unseres wachsenden Teams als auch zur Intensivierung der Kunden- und Partnerbeziehungen vor Ort“, erklärt Simon Hill, Managing Director EMEA & APAC bei Vasion. „Das neue Experience-Center bietet das ideale Umfeld, um unsere innovativen Lösungen erlebbar zu machen.“

Zur feierlichen Büroeinweihung am 12. Juni 2025 lädt Vasion Kunden, Partner sowie interessierte IT-Systemhäuser, VARs und MSPs herzlich ein. Besucher erhalten die Gelegenheit, das Unternehmen, seine Lösungen und sein Team persönlich kennenzulernen – inklusive einer Keynote von Ryan Wedig, Gründer und CEO von Vasion.

Die Teilnahme ist kostenfrei, eine Anmeldung ist unter Vasion Event erforderlich.

Weitere Informationen unter www.vasion.com.
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Über Vasion
Vasion unterstützt IT-Führungskräfte bei der Modernisierung ihrer IT-Infrastruktur durch die Abschaffung von Druckservern und die Digitalisierung von Geschäftsprozessen – alles über eine sichere, cloudnative Plattform. Mit KI-gestützter Automatisierung optimiert Vasion Druck- und Dokumenten-Workflows über alle Geräte und Standorte hinweg und macht GPOs, Skripte und Helpdesk-Aufwand überflüssig. Unsere Lösungen bieten zentrale Kontrolle, granulare Zugriffsverwaltung und nahtlose Integration mit Systemen wie Epic, SAP und Oracle. Damit erhalten IT-Abteilungen eine einzige Plattform, um Druckprozesse, Zustellung, Nachverfolgung und das Management geschäftskritischer Dokumente zu automatisieren, Compliance-Anforderungen zu erfüllen und sofortige Ergebnisse sowie skalierbares Wachstum zu erzielen.
Weitere Informationen unter www.vasion.com
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