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[bookmark: _Hlk532804052][bookmark: _Hlk110586137]Kindermann wird autorisierter Distributor von Kramer

Die Kindermann GmbH gibt ihre neue Vertriebspartnerschaft mit Kramer, dem führenden Unternehmen für audiovisuelle Erlebnisse, bekannt. Diese Vereinbarung stellt sicher, dass die Fachhandelspartner von Kindermann weiterhin Zugang zu den bewährten AV-over-IP-Lösungen von ZeeVee haben, zusammen mit ausgewählten Ergänzungen zur Unterstützung einer breiteren Palette von AV-Anwendungen.

Bereits vor der Übernahme von ZeeVee durch Kramer war Kindermann Vertriebspartner für die leistungsstarken AV-over-IP-Signalmanagementlösungen. Der große Erfolg dieser innovativen und zuverlässigen Technologien hat den Weg für eine strategische Zusammenarbeit mit Kramer geebnet. Handelspartner profitieren somit weiterhin von Support, Demogeräten sowie einem umfassenden One-Stop-Shopping-Angebot bei Kindermann. 

Signalmanagement im Fokus
Die Konvergenz von AV und IT ist eines der zentralen Themen in der Medientechnikbranche. Kramer, ein Pionier im Bereich Signalmanagement, bietet ein umfassendes Portfolio an AV-over-IP Technologien, Kreuzschienen, Extendern und leistungsfähiger Steuerungssoftware. Seit über 40 Jahren spielt Kramer eine Schlüsselrolle bei der Entwicklung moderner Infrastrukturen. Die Produkte überzeugen durch hohe Zuverlässigkeit, Qualität und einfache Integration. Kramer bietet damit skalierbare und zukunftssichere Lösungen für nahezu jedes Anwendungsszenario.

„Kramer ist bekannt für sein umfassendes Signalmanagement-Portfolio, insbesondere im Bereich AV-over-IP. Diese Partnerschaft ergänzt unser bestehendes Angebot ideal und schafft echten Mehrwert für unsere Fachhandelspartner“, erklärt Thomas Gerner, Leiter Produktmanagement bei der Kindermann GmbH.

Aviva Rykower, Vice President Sales EMEA bei Kramer, ergänzt: „Kindermann zählt zu den renommiertesten Distributoren in der AV-Branche. Wir freuen uns sehr über die Kooperation. Auch wenn Kindermann nicht unser gesamtes Portfolio vertreiben wird, können wir unsere Stärken fokussiert einbringen und gemeinsam Potenziale erschließen.“



Weitere Infos unter: www.kindermann.de
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Über Kramer

Audiovisuelle Erlebnisse von Kramer fördern Kreativität, Zusammenarbeit und Interaktion. Von Signalmanagement bis hin zu cloudbasierten Lösungen für Kommunikation, Kollaboration und Steuerung – die Technologie von Kramer schafft bessere Verbindungen mit mehr Möglichkeiten als je zuvor.

Mit Hauptsitz im Herzen der „Startup Nation“ – Tel Aviv, Israel – und Standorten auf der ganzen Welt gestalten die AV-Expertinnen und -Experten von Kramer die Zukunft der Interaktionstechnologie. Die Grenzen zwischen physischer und digitaler Welt verschwimmen zunehmend. Doch ganz gleich, wie hybrid unsere Welt wird – unser Bedürfnis nach echter, menschlicher Verbindung bleibt bestehen.

Weitere Informationen unter: www.kramerav.com


Über Kindermann

Kindermann, gegründet 1861, ist das älteste Unternehmen in der Pro AV-Branche und zählt heute zu den führenden Anbietern, die als Hersteller und Distributor agieren. Kindermann hat es auf intelligente Weise immer wieder geschafft, sich neuen Marktgegebenheiten nicht nur anzupassen, sondern Technologien auch voranzutreiben.

Kindermann steht für Conferencing, Collaboration und Connectivity.
Die Arbeitswelt und das Bildungswesen haben sich massiv verändert. Die Zusammenarbeit in hybriden Teams und digitaler Unterricht stellen neue Anforderungen an das technische Equipment. Genau hier kommt Kindermann mit seinen smarten Lösungen ins Spiel. Smart steht für intelligent, vernetzt, intuitiv bedienbar, aber auch für ausgefeiltes Design.

Das Unternehmen hat das eigene Portfolio ausgebaut und ist damit international vertreten. So erfreut sich beispielsweise die Produktfamilie Klick&Show auch im europäischen Ausland großer Beliebtheit. Sie zeigt, wie einfach drahtlose Zusammenarbeit und Conferencing funktionieren kann. Der Siegeszug der Kindermann Touchdisplays basiert nicht nur auf der zukunftsweisenden Technologie, sondern ist vor allem auf die eigenentwickelte intuitive Bedienoberfläche zurückzuführen. Am Standort Eibelstadt bei Würzburg werden Serienprodukte wie Tischanschlussfelder, Halterungen, Deckenlifte und Medienmöbel entwickelt und gefertigt. Darüber hinaus können hier exklusive Kundenwünsche schnell umgesetzt werden.

Weitere Informationen unter: www.kindermann.de
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