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[bookmark: _Hlk532804052][bookmark: _Hlk110586137]Kindermann TD-12xx: Next Generation Touchdisplays

Mit der neuen TD-12xx Serie stellt Kindermann eine wegweisende Generation interaktiver Displays vor, die speziell für die Anforderungen im Bildungsbereich entwickelt wurde. Aus der Praxis für die Praxis konzipiert, überzeugt die Serie durch intuitive Bedienbarkeit, durchdachte Funktionen und ein exzellentes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Hervorragende Bildqualität und präzises Schreibgefühl
Die TD-12xx Serie umfasst Displaygrößen von 55 bis 98 Zoll mit bis zu 50 Touchpunkten. Die direkte Verbindung von Glas und Display ermöglicht ein außergewöhnlich natürliches Schreibgefühl. Die Advanced-Infrarottechnologie bietet hohe Genauigkeit und Werkzeugerkennung, beispielsweise für dicke oder dünne Stifte, Finger oder Handballen, sowie erstmals auch Drucksensitivität. Das optimierte Frontglas reduziert Spiegelungen deutlich und ist zusätzlich antibakteriell beschichtet – für eine gesunde Lern- und Arbeitsumgebung.

Intuitive Benutzeroberflächen – Einfach. Klar. Verlässlich.
Kindermann bietet das Beste aus zwei Welten: Neben der bewährten, eigenentwickelten Bedienoberfläche, die vielen Nutzern von bisherigen Modellen bekannt ist, steht das für EDLA typische „Stock Android User Interface“ zur Verfügung – ideal für erfahrene Tablet-Anwender. Beide Interfaces sind logisch aufgebaut, bieten Schnellzugriffe und ermöglichen eine nahtlose, durchgängige Nutzererfahrung – ganz ohne Einarbeitungszeit.

Modernste Technik – zukunftssicher ausgestattet
Mit Android 14 und Google EDLA-Zertifizierung ist das System stets auf dem neuesten Stand – inklusive regelmäßiger Sicherheits- und Funktionsupdates. Ein leistungsstarker Prozessor, Wi-Fi 6 und vielseitige Anschlussmöglichkeiten wie HDMI, USB-C (ein Anschluss für Bild, Ton, Daten, Touch und bis zu 100 W Ladeleistung), OPS-Slot und mehr garantieren maximale Flexibilität und Langlebigkeit. Für kraftvollen Klang sorgt das integrierte 2.1 Audiosystem mit 60 W.

Interaktive Freiheit – kabellos und vielseitig
Dank der bidirektionalen Bildschirmspiegelung lassen sich Inhalte nicht nur von verschiedenen Geräten auf das Display übertragen, sondern auch zurück – ideal für interaktive Unterrichts- und Präsentationsformate. Das Screensharing ist per Dongle, App, AirPlay, Miracast oder Chromecast ganz einfach möglich. Zusätzlich können Kameras und Speakerphones, die per USB mit dem Display verbunden sind, drahtlos unter Windows und macOS gesteuert werden.

Software mit Mehrwert
Mit Gynzy und Edu-CAP bietet Kindermann bewährte und sinnvolle Softwarelösungen für den Unterricht. Besonders bemerkenswert: Eine 5-Jahreslizenz von Gynzy ist für Schulen bereits im Lieferumfang enthalten. Gynzy ist eine cloudbasierte Lehrplattform, die interaktive Displays in Klassenzimmern in leistungsstarke digitale Unterrichtswerkzeuge verwandelt. Sie bietet eine Vielzahl von Funktionen, um den Unterricht zu bereichern und die Schüler aktiv einzubeziehen. Über den Google Play Store stehen zudem alle gängigen Apps zur Verfügung. Für eine sichere Verwaltung und einen datenschutzkonformen Betrieb der Displays und anderer Geräte bietet Kindermann die MDM-Softwarelösung SOTI MobiControl an.

Nachhaltigkeit im Fokus – energieeffizient, langlebig, zukunftssicher
Trotz einer Helligkeit von über 450 cd/m² – das sind rund 28 % mehr als bei den Vorgängermodellen – konnten die neuen TD-12xx Displays im Energieverbrauch deutlich optimiert werden. Dank modernster Displaytechnologie liegt der Stromverbrauch um bis zu 20 % niedriger, was nicht nur Betriebskosten senkt, sondern auch einen aktiven Beitrag zum Umweltschutz leistet. Die robuste Bauweise und eine Mindestlebensdauer von 50.000 Betriebsstunden unterstreichen die langlebige Qualität der Displays. Gleichzeitig sorgt die durchachte Ausstattung für eine zukunftssichere Investition.

„Kindermann verfügt über eine lange Tradition im Bildungsbereich – unser Erfolg in der ersten Digitalisierungswelle an Schulen hat das eindrucksvoll bestätigt. Durch die enge Zusammenarbeit mit Lehrkräften und Entscheidern konnten wir die aktuellen Anforderungen gezielt in die Entwicklung dieser neuen Touchdisplay-Generation einfließen lassen. Wir sind überzeugt, dass unsere Handelspartner mit der TD-12xx Serie für den kommenden DigitalPakt 2.0 bestens aufgestellt sind“, erklärt Thomas Gerner, Leiter Produktmanagement der Kindermann GmbH.

Dieser Text enthält 4.354 Zeichen. 
Bildmaterial finden Sie unter: https://publictouch.de/pt-news/kindermann-td-12xx-next-generation-touchdisplays/




Über Kindermann

Kindermann, gegründet 1861, ist das älteste Unternehmen in der Pro AV-Branche und zählt heute zu den führenden Anbietern, die als Hersteller und Distributor agieren. Kindermann hat es auf intelligente Weise immer wieder geschafft, sich neuen Marktgegebenheiten nicht nur anzupassen, sondern Technologien auch voranzutreiben.

Kindermann steht für Conferencing, Collaboration und Connectivity.
Die Arbeitswelt und das Bildungswesen haben sich massiv verändert. Die Zusammenarbeit in hybriden Teams und digitaler Unterricht stellen neue Anforderungen an das technische Equipment. Genau hier kommt Kindermann mit seinen smarten Lösungen ins Spiel. Smart steht für intelligent, vernetzt, intuitiv bedienbar, aber auch für ausgefeiltes Design.

Das Unternehmen hat das eigene Portfolio ausgebaut und ist damit international vertreten. So erfreut sich beispielsweise die Produktfamilie Klick&Show auch im europäischen Ausland großer Beliebtheit. Sie zeigt, wie einfach drahtlose Zusammenarbeit und Conferencing funktionieren kann. Der Siegeszug der Kindermann Touchdisplays basiert nicht nur auf der zukunftsweisenden Technologie, sondern ist vor allem auf die eigenentwickelte intuitive Bedienoberfläche zurückzuführen. Am Standort Eibelstadt bei Würzburg werden Serienprodukte wie Tischanschlussfelder, Halterungen, Deckenlifte und Medienmöbel entwickelt und gefertigt. Darüber hinaus können hier exklusive Kundenwünsche schnell umgesetzt werden.

Weitere Informationen unter: www.kindermann.de
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