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Vivitek stellt neue NovoTouch BK- und EK-Serien vor: interaktive Displays für Bildung und Business
Vivitek, eine Marke von Delta für visuelle Präsentations- und Collaboration-Lösungen, präsentiert mit NovoTouch BK und NovoTouch EK zwei neue interaktive Display-Serien, die speziell auf die Anforderungen von Bildungseinrichtungen und Unternehmen zugeschnitten sind. Die Displays sind in den Größen 65", 75" und 86" erhältlich und basieren auf einer neuen Plattform mit modernster Chip-Technologie für höchste Performance und Flexibilität.
Beide Serien bieten hervorragende Bildqualität mit 4K-UHD-Auflösung und eine Vielzahl intelligenter Funktionen – darunter Digital Signage, Anti-Palm-Technologie, NT LiveScreen & Receiver (Content lässt sich auf mehrere Displays übertragen) sowie eine KI-optimierte Whiteboard-App. Alle Modelle sind Google EDLA-zertifiziert und erfüllen damit höchste Standards für Sicherheit, Systemaktualisierungen und den Zugriff auf Google Mobile Services.
NovoTouch BK-Serie für moderne Lernumgebungen
Die interaktiven Displays BK653i / BK753i / BK863i mit 40 Touchpunkten wurden speziell für den Bildungsbereich entwickelt. Sie bieten eine leistungsstarke Kombination aus intuitiver Bedienung und umfangreicher Funktionalität – ideal für interaktive und nachhaltige Lernerlebnisse. Neben den Vorteilen der neuen Plattform und des neuesten Chipsatzes ist auch ein WLAN-Modul integriert. Zudem ermöglicht das integrierte NovoConnect Lite die drahtlose Zusammenarbeit und bietet plattformübergreifende Unterstützung. Der NT App Store bietet rund 50 praktische Apps, die zur weiteren Steigerung der Produktivität und Funktionalität beitragen.
Die Whiteboard-Anwendung zeichnet sich durch eine vereinfachte Bedienung für Anmerkungen, Zeichnungen, Fernsteuerung und KI-gestützte Multitouch-Gestensteuerung aus. Das integrierte NovoConnect Lite sorgt für drahtlose Zusammenarbeit und plattformübergreifende Unterstützung. Mit der NT Minutes-Bildschirmaufzeichnung lassen sich alle Bildschirminhalte als Videoclip aufzeichnen und speichern. Um die Einrichtung und Nutzung weiter zu vereinfachen, wird die BK-Serie mit einem kostenlosen, cloud-/PC-basierten Management-Tool geliefert. 
NovoTouch EK-Serie – die Komplettlösung für Business-Umgebungen
Die neue NovoTouch EK-Serie umfasst die Modelle EK657i / EK757i / EK867i und wurde speziell für den professionellen Einsatz in Unternehmen konzipiert. Neben einer exzellenten 4K-UHD-Darstellung überzeugen die Displays durch Optical Bonding und eine Hintergrundbeleuchtung (Backlit D-LED). Ergänzt wird das visuelle Erlebnis durch einen beeindruckenden Sound: Zwei 18-Watt-Lautsprecher und ein Subwoofer sorgen für klare Audioqualität – auch in größeren Konferenzräumen. 
Mit bis zu 50 Touchpunkten, einem Arbeitsspeicher von 16 GB RAM und 128 GB ROM sowie einer ultraschnellen Reaktionszeit von unter 3 Millisekunden erfüllt die EK-Serie höchste Anforderungen an Performance. Die integrierten Whiteboard-Tools und die Möglichkeit zur kabellosen Bildschirmübertragung (BYOD) fördern die Zusammenarbeit und steigern die Effizienz in Meetings. Bring Your Own Meeting (BYOM) ist ein optionales Upgrade, mit dem Peripheriegeräte wie Kameras oder Audiogeräte direkt vom Laptop gesteuert werden können. Sicherheitsbewusste Unternehmen profitieren von einem umfassenden Daten- und Netzwerkschutz.
Weitere Informationen unter: www.vivitek.eu
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Über Vivitek:
Vivitek ist eine führende Marke, die mehrfach ausgezeichnete Lösungen für digitale Projektion, Displays, drahtlose Zusammenarbeit und Digital Signage anbietet. Vivitek hat es sich zur Aufgabe gemacht, die Visualisierung und den Austausch von Informationen von verschiedenen Geräten aus auf die einfachste und sicherste Weise zu ermöglichen. Einfach. Garantiert. Für weitere Informationen über Vivitek besuchen Sie bitte www.vivitek.eu.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu

Über Delta:
Das 1971 gegründete und an der taiwanesischen Börse notierte Unternehmen Delta (Code: 2308) ist ein weltweit führender Anbieter von Schaltnetzteilen und Wärmemanagementprodukten mit einem wachsenden Portfolio an intelligenten, IoT-basierten Energiesparsystemen und -lösungen für die Industrieautomation, Gebäudeautomation, Telekommunikationsstromversorgung, Rechenzentrumsinfrastruktur, das Aufladen von Elektrofahrzeugen, erneuerbare Energien, Energiespeicherung und Displays, um die Entwicklung der intelligenten Fertigung und nachhaltiger Städte voranzutreiben. Als Unternehmen von Weltrang, das sich von seiner Mission „Innovative, saubere und energieeffiziente Lösungen für eine bessere Zukunft“ leiten lässt, nutzt Delta seine Kernkompetenz in der hocheffizienten Leistungselektronik und sein ESG-orientiertes Geschäftsmodell, um wichtige Umweltprobleme wie den Klimawandel anzugehen. Delta bedient seine Kunden über Vertriebsniederlassungen, F&E-Zentren und Produktionsstätten an fast 200 Standorten auf fünf Kontinenten.

Im Laufe seiner Geschichte hat Delta zahlreiche globale Auszeichnungen und Anerkennungen für seinen Geschäftserfolg, seine innovativen Technologien und sein ESG-Engagement erhalten. Seit 2011 ist Delta 14 Jahre in Folge im DJSI World Index der Dow Jones Sustainability™ Indizes gelistet. Darüber hinaus wurde Delta dreimal mit dem CDP Double A-Rating für seinen bedeutenden Beitrag zu den Themen Klimawandel und Wassersicherheit ausgezeichnet und erhielt sieben Jahre in Folge den Titel Supplier Engagement Leader für die kontinuierliche Entwicklung einer nachhaltigen Wertschöpfungskette.
 
Weitere Informationen über Delta finden Sie unter: www.delta-emea.com

*Alle hier erwähnten Marken, Zeichen oder Produktnamen sind Warenzeichen der jeweiligen Unternehmen und werden nur zu Erklärungs- oder Beschreibungszwecken und zum Nutzen der Eigentümer erwähnt, ohne die Absicht, sie zu nutzen oder zu verletzen.
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