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[bookmark: _Hlk532804052][bookmark: _Hlk110586137]Kindermann Xperience Tour 2025 – Innovationen auf die Überholspur gebracht

Nach dem erfolgreichen Auftakt der Xperience Tour im letzten Jahr präsentiert Kindermann auch 2025 Events der Extraklasse und schaltet einen Gang höher: Vier Städte, vier Kartbahnen, ein Ziel – Innovationen erlebbar machen. Die „Kindermann Xperience Tour 2025“ verbindet die Präsentation von Produktneuheiten mit Motorsport-Feeling und Networking beim Boxenstopp.
 
Vier Locations mit vielen Impressionen – die Termine im Überblick:
7. Oktober 2025 – Ecodrom, Neu‑Ulm
9. Oktober 2025 – Michael‑Schumacher‑Kartcenter, Kerpen
14. Oktober 2025 – Sax Racing, Leipzig
16. Oktober 2025 – Kart‑o‑Mania, Hannover 

Eingeladen sind alle Händler, Fachplaner und Systemintegratoren, die sich für die neuesten Entwicklungen in den Bereichen Conferencing, Collaboration und Connectivity begeistern. Die Besucher erwartet ein breites Spektrum an Neuheiten nicht nur von Kindermann, sondern auch von den Partnern in der Distribution wie Bose Professional, Kramer, Legrand, MAXHUB, Newline, Panasonic, Philips, SONY, Vogel’s und Yamaha.

Highlights von Kindermann
Im Mittelpunkt des Kindermann-Auftritts auf der Xperience Tour 2025 stehen innovative Lösungen für den Bildungsbereich und vernetzte Zusammenarbeit. Die neue Touchdisplay-Serie TD12 überzeugt mit modernster Infrarottechnologie und ist jetzt in Größen bis zu 98 Zoll erhältlich. Dank intuitiver Bedienung, praxisnaher Funktionen und sinnvoller Anwendungen eignen sich die interaktiven Displays ideal für Unterricht und kollaboratives Arbeiten. Ergänzt wird das Portfolio durch leistungsstarke Signalmanagement-Lösungen, die eine zuverlässige und flexible AV-Infrastruktur ermöglichen. Ebenfalls live zu erleben: Klick&Show K-FleX – für kabelloses Präsentieren so einfach wie nie. Bei wachsenden Anforderungen lässt sich die Basisversion per optionalem Lizenzschlüssel zur BYOM-Lösung erweitern, mit der sich USB-Geräte wie Soundbars, Kameras oder Speakerphones drahtlos steuern lassen.

„Wir verbinden 2025 erneut Business und Erlebnis: Unsere Xperience Tour bietet eine ideale Plattform, um Innovationen live zu entdecken – kombiniert mit dem besonderen Flair motorsportlicher Dynamik. Besonders freuen wir uns auf den persönlichen Austausch mit unseren Partnern und Interessenten vor Ort“, so Timo Meißner, Geschäftsführer, Kindermann GmbH.

Anmeldung und weitere Informationen unter
https://www.kindermann.de/company/xperience-tour-2025/
Die Teilnahmeplätze sind begrenzt - die Early‑Bird‑Phase läuft bereits.
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Über Kindermann

Kindermann, gegründet 1861, ist das älteste Unternehmen in der Pro AV-Branche und zählt heute zu den führenden Anbietern, die als Hersteller und Distributor agieren. Kindermann hat es auf intelligente Weise immer wieder geschafft, sich neuen Marktgegebenheiten nicht nur anzupassen, sondern Technologien auch voranzutreiben.

Kindermann steht für Conferencing, Collaboration und Connectivity.
Die Arbeitswelt und das Bildungswesen haben sich massiv verändert. Die Zusammenarbeit in hybriden Teams und digitaler Unterricht stellen neue Anforderungen an das technische Equipment. Genau hier kommt Kindermann mit seinen smarten Lösungen ins Spiel. Smart steht für intelligent, vernetzt, intuitiv bedienbar, aber auch für ausgefeiltes Design.

Das Unternehmen hat das eigene Portfolio ausgebaut und ist damit international vertreten. So erfreut sich beispielsweise die Produktfamilie Klick&Show auch im europäischen Ausland großer Beliebtheit. Sie zeigt, wie einfach drahtlose Zusammenarbeit und Conferencing funktionieren kann. Der Siegeszug der Kindermann Touchdisplays basiert nicht nur auf der zukunftsweisenden Technologie, sondern ist vor allem auf die eigenentwickelte intuitive Bedienoberfläche zurückzuführen. Am Standort Eibelstadt bei Würzburg werden Serienprodukte wie Tischanschlussfelder, Halterungen, Deckenlifte und Medienmöbel entwickelt und gefertigt. Darüber hinaus können hier exklusive Kundenwünsche schnell umgesetzt werden.

Weitere Informationen unter: www.kindermann.de
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